
MARMARA Denizi ve İstanbul depremi tartışma-
ları sürerken, jeofizik alanındaki çalışmalarıyla 
bilinen Prof. Dr. Osman Bektaş’tan dikkat çeken 
bir değerlendirme geldi. Stres birikimine dikkat 
çekti Bektaş, Marmara Denizi’nde stres birikimi 
açısından en kritik noktanın Çınarcık Çukuru ile 
Kumburgaz Çukuru arasında yer alan Orta Mar-
mara Sırtı olduğunu belirtti. Bu bölgenin, fay seg-
mentleri arasındaki geçiş alanı olması nedeniyle 
dikkatle izlenmesi gerektiğini vurguladı.  Uzman 
isim, 2019 yılında meydana gelen 5.8 ve 2025’te 
kaydedilen 6.2 büyüklüğündeki depremleri hatır-
latarak, Orta Marmara Çukurluğu ile Çınarcık 
Çukuru arasındaki kabuk yapısının benzer özel-
likler taşıdığını ifade etti

“KABUK YAPISI BENZER, 
BÜYÜKLÜK DE BENZER OLABİLİR”

BEKTAŞ’A göre söz konusu bölgede kabuk yapı-
sı sıcak, ince ve akışkanlarla doygun bir karak-
ter gösteriyor. Ayrıca “creep” olarak tanımlanan 
yavaş kayma davranışının da etkili olduğu belir-
tiliyor. Bu jeolojik özelliklerin, daha önce yaşa-
nan depremlerle benzer bir kırılma potansiyeline 
işaret ettiğini dile getirdi. Bektaş’a göre söz konu-
su bölgede kabuk yapısı sıcak, ince ve akışkanlar-
la doygun bir karakter gösteriyor. Bu jeolojik özel-
liklerin, daha önce yaşanan depremlerle benzer 
bir kırılma potansiyeline işaret ettiğini dile getir-
di. Bu çerçevede Bektaş, Avcılar önünde bekle-
nen olası İstanbul depreminin büyüklüğünün 
6.2 ila 6.3 aralığında olabileceğini değerlendirdi. 
Açıklamada, önceki depremlerle aynı jeodinamik 
koşulların geçerli olduğuna dikkat çekildi. AA

Kalplerde yıldız 
gönüllerde ay Juve’yi 
devir Galatasaray

33 milyon araç sahibine 
müjde: Paranızı 
peşin alacaksınız

Ömer Çelik: Batı 
Şeria’da yapılan 
mekânsal soykırım

GALATASARAY, UEFA Şampi-
yonlar Ligi son 16 play-off turu ilk 
maçında bugün İtalya’nın Juventus 
ekibini konuk edecek. RAMS Park’ta-
ki müsabaka saat 20.45’te başlayacak. 
Mücadeleyi Hollanda Futbol Fede-
rasyonundan hakem Danny Makke-
lie yönetecek. Karşılaşma, TRT 1’den 
canlı yayımlanacak. SPOR’DA

TRAFİK kazası sonrası oluşan hasar 
için yapılan prosedürlerin kolaylaştı-
rılması ve hayata geçirilmesi için çalış-
malar 1 Nisan 2026’da başlıyor. 33 
milyon araç sahibini yakından ilgilen-
diren konuyla dolandırıcı, komisyoncu 
gibi kişi ve kurumlar aradan çıkarıla-
cak, değer kaybı tutarı eksper tarafın-
dan anında belirlenecek ve hasar öde-
mesiyle birlikte ödenecek. AA

Trump: Gazze Barış 
Kurulu 19 Şubat’ta
Washington’da toplanacak

Altın ve gümüşte hızlı düşüş

ABD Başkanı Donald Trump, Gazze 
Barış Kurulu’nun ilk toplantısı için 
tarihi açıkladı. Trump, Gazze Barış 
Kurulu’yla 19 Şubat’ta Washing-
ton’da görüşeceğini duyurdu. AA

ALTIN ve gümüş fiyatları son günler-
de dalgalı seyre yöneldi. Hızlı yükse-
lişin düzeltmelerinin görülmesi nor-
mal karşılanırken, piyasaların tatil 
olması da değerli metallerdeki düşü-
şe ayrıca bir zemin hazırladı. AA

AK Parti Sözcüsü Ömer Çelik, İsra-
il’in Batı Şeria’da arazi tescili kararına 
“İsrail’in işgal altındaki Batı Şeria’ya 
egemenlik dayatması mekansal soy-
kırımdır” sözleriyle tepki gösterdi. 
Sosyal medya hesabından açıklama 
yapan Ömer Çelik “Netanyahu hükü-
metinin Batı Şeria’ya dönük attığı son 
adım, soykırım siyasetinin yeni bir 
aşamasıdır” diye konuştu. AA
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Prof. Dr. Osman Bektaş, Avcılar açıklarında beklenen İstanbul depremine 
ilişkin değerlendirmesinde, Orta Marmara’daki kabuk yapısına dikkat çekti. 
2019 ve 2025’te yaşanan depremleri hatırlatan Bektaş, benzer jeolojik koşullar 
nedeniyle olası depremin 6.2-6.3 büyüklüğünde olabileceğini ifade etti...

Uşak’ta prefabrik köy evinde çıkan yangında 64 yaşındaki Osman 
Türkmen ile 62 yaşındaki eşi Fikriye Türkmen hayatını kaybetti

İSTANBUL Büyükşehir Bele-
diyesi’ne (İBB) yönelik soruş-
turmada tutuklu bulunan 
Ekrem İmamoğlu, lisans diplo-
masının sahte olduğu iddiasıy-
la açılan davada bir kez daha 
hakim karşısına çıktı. Duruş-
ma 6 Temmuz’a ertelendi. AA

Kilauea Volkanı 350 
metre lav püskürttü
DÜNYANIN en aktif volkanlarından 
Kilauea yeniden faaliyete geçti. ABD’nin 
Hawaii eyaletindeki volkandan çıkan lav-
ların kuzey bacasında 300-350 metre, 
güney bacasından ise 250-300 metre yük-
sekliğe ulaştığı gözlendi. AA

UŞAK’IN Sivas-
lı ilçesine bağlı 
Yenierice köyü 

Bahçesaray mevkisinde 
Osman Türkmen ve Fik-
riye Türkmen çiftinin 
ikamet ettiği prefabrik 
evde, gece yarısı henüz 
belirlenemeyen nedenle 
yangın çıktı. Kısa süre-
de büyüyen alevler tüm 
evi sardı. Olay yerine 
itfaiye ekipleri, Orman 
İşletme Müdürlüğüne 
bağlı arazözler, AFAD, 
jandarma ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Alevler 
söndürüldü ancak tama-
men yanan evden çıka-
mayan Türkmen çiftinin 
yanarak hayatını kay-
bettiği belirlendi. AA

Uşak’ta prefabrik evde facia:
Karı-koca hayatını kaybetti

EKREM İMAMOĞLU’NUN 
diploma davası ertelendi

MİLLİ oyuncu Alperen Şengün’ün üst üste 
ikinci kez sahaya çıktığı Amerikan Basket-
bol Ligi (NBA) All-Star’da, final maçını USA 
Stripes’ı 47-21 yenen USA Stars kazandı. 
Yeni formatıyla ABD’li oyunculardan olu-
şan iki takım (USA Stars ve USA Stripes) 
ile Dünya Karması, 75. NBA All-Star karşı-
laşmalarında 12’şer dakikalık 4 maç oyna-
dı. Houston Rockets forması giyen Alperen 
Şengün, ikinci kez All-Star maçına çıkan ilk 
Türk oyuncu olarak tarihe geçti. 23 yaşında-
ki Alperen, 2007’de All-Star seçilen Mehmet 
Okur’un ardından bu başarıya ulaşan ikinci 
Türk basketbolcu olmuştu. 11’DE

Alperen Şengün NBA
All-Star’da tarih yazdı

İSTANBUL DEPREMİ 
İÇİN YENİ SENARYO

Büyüyen ve 
rengi değişen 

‘ben’ riskli

Yaşlı nüfusun
yükselmesi
bekleniyor2 8

Prof. Dr. Osman Bektaş



DERMATOLOJI 
Uzmanı Uzm. Dr. 
Umut Mert Yıldırım, 
çocukluk dönemin-

de görülen benlerin çoğun-
lukla doğal bir gelişim süre-
cinin parçası olduğunu ancak 
bazı ben türlerinin düzen-
li takip gerektirdiğini belirt-
ti. Çocukluk döneminde orta-
ya çıkan benler çoğu zaman 
doğal bir gelişim sürecinin 
parçası kabul edilse de her 
ben aynı özellikleri taşımıyor. 

Yıldırım, benlerin, cilde ren-
gini veren melanosit hücrele-
rinin kümelenmesiyle oluştu-
ğunu belirtti.

GÜNEŞ IŞIĞI ETKİLER
Yıldırım, özellikle çocukluk 

döneminde yoğun güneş maru-
ziyeti ve güneş yanıklarının 
ben gelişimini tetikleyebilece-
ğine dikkati çekti. Benlerin iki 
gruba ayrıldığını aktaran Yıldı-
rım, şöyle devam etti: “Doğum-
da ya da ilk iki yaşta ortaya 

çıkan benlere doğumsal ben 
diyoruz. Bunlar genellikle daha 
büyük ve daha koyu renklidir. 
Bazıları çok geniş alanları kap-
layabilir, bunlara dev doğum-
sal ben adını veriyoruz. Çocuk-
luk ve ergenlik döneminde 
ortaya çıkan edinsel benlerde 
ise kanserleşme riski neredeyse 
yoktur. Çocuk büyüdükçe cilt 
de büyür. Buna paralel olarak 
benlerin de büyümesini bek-
leriz. Özellikle ergenlik döne-
minde hormonal değişiklikle-

re bağlı olarak benlerde boyut 
ve renk değişikliği görülebilir. 
Bu durum çoğu zaman endişe 
verici değildir.” ifadelerini kul-
landı. 

Yıldırım, ailelerin dikkat-
li olması gereken durumlara 
değinerek, “Eğer bir ben kısa 
sürede hızlı büyüyorsa, belir-
gin renk değişikliği gösteriyor-
sa, kanama, yara, kaşıntı gibi 
bulgular varsa mutlaka derma-
toloji uzmanına başvurulmalı-
dır” ifadelerini kullandı. AA
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‘BEN’
RISKLI
Pigment hücrelerinin kümeler hâline 
gelmesiyle oluşan cilt yapısına ‘ben’ de-
nir. Hızla büyüyen, renk değiştiren ve ka-
nayan benleri doktorun görmesi gerekir

DICLE Üniversitesi Bağımlılıkla 
Mücadele Uygulama ve Araştır-
ma Merkezi Müdürü, Psikiyat-
ri Ana Bilim Dalı Öğretim Üyesi 
Prof. Dr. Abdullah Atlı, akıl-
lı telefon kullanımı ile ailele-
rin yanlış tutumunun bireyle-
rin kumar bağımlılığını artırdığı 
uyarısında bulundu. Atlı, bağım-
lılığın beyindeki bazı sistemlerin 
devreye girmesiyle ortaya çıktı-
ğını belirterek, kumar bağımlı-
lığının daha önce “dürtü kontrol 
bozukluğu” içinde değerlendi-
rildiğini, şu an ise “bağımlılık” 
grubunda yer aldığını söyledi. 
“Kumar, iddia, bahis ve sanal 
bahis, hepsi aynı bağımlı-
lık türüdür. Bu durum günü-
müzde ciddi bir halk sağlığı 
sorunu haline gelmiştir.” diyen 
Atlı, geçmişte kişilerin kumar 
oynamak için yurt dışına gittiği-
ni belirtti.

ÖDEME KAMÇILIYOR
Atlı, yakınları bağımlılıkla 

mücadele eden ailelere şu öne-
ride bulundu: “Ailelerin yan-

lış tutumları bağımlılığı besli-
yor. Aileler hastanın borcunu 
kapattıkça bağımlılık artıyor. 
Borcu kapatılan kişiye daha çok 
borç veriliyor. Borcu kapatılma-
yana ise borç verilmiyor. Aile-
lere borcu hemen kapatmaları-
nı önermiyoruz. Önce borçların 
yazıl-

ması ve aileyle paylaşılması 
gerekiyor.” Kumar oynama süre-
cinin ruhsal çöküşe de yol açtı-
ğını belirten Atlı, kumar oynayan 
kişilerde anksiyete, depresyon, 
huzursuzluk, tedirginliğin geliş-
tiğini, uzun vadede ise karam-
sarlığın ortaya çıktığını belirtti. 
Atlı, bağımlılıkla mücadelede ilk 
başvurunun psikiyatri uzmanı-
na yapılması 
gerektiğini 
de vurgula-
dı. AA

Bağımlının borcunu
ailesi kapatmamalı

Ay Kova burcuna geçerken odağın tamamen 
arkadaş grupların, dernekler ve sosyal proje-

ler üzerine kayıyor. Bir grup içinde liderlik yap-
mak yerine, “ekip ruhuyla” hareket etmek sana 
bugün çok daha büyük kapılar açacak. Arkadaş-
larınla dünyayı kurtarmaktan veya yeni bir tek-

nolojik aletten konuşmak ruhuna çok iyi gelecek.

Ay Kova burcundayken odağın biraz daha 
derin konulara, finansal paylaşımlara ve haya-

tın gizemlerine kayıyor. Ortaklaşa bütçeler 
veya borçlar konusunda çok yaratıcı ve tekno-
lojik çözümler üretebilirsin. Duygusal dünyan-

da ise seni kısıtlayan bağları özgürleştirmek 
isteyeceksin. 

Hobilerine vakit ayırmak, sanatsal bir proje-
ye başlamak veya çocuklarla eğlenceli, öğreti-
ci aktiviteler yapmak için harika bir gün. Aşk 

hayatında ise daha özgürlükçü ve zihinsel 
uyumun ön planda olduğu bir enerji var. Ken-
dini her zamankinden daha popüler ve çekici 

hissedeceksin. 

Dünkü o yoğun ilginin ve sorumlulukların 
ardından bugün odağın biraz daha “kaynakla-
rına” ve “değerlerine” kayıyor. Kendi yetenek-
lerinin ne kadar benzersiz ve farklı olduğunu 
fark edeceğin bir gündesin. Kazancını artır-

mak için orijinal fikirler üretebilirsin. Bereke-
tin özgünlüğünden geleceği bir gün.

Bugün odağın tamamen kariyerin ve toplum 
önündeki duruşun üzerinde; ama bu sefer her 
zamankinden daha farklı bir tarzla! İş hayatın-

da yenilikçi yöntemler denemek, herkesin baktı-
ğı yerden bakmamak sana başarı getirecek. Üstle-
rinle olan ilişkilerinde daha özgür ve fikirlerini 

cesurca söyleyen bir tavır sergileyebilirsin. 

Bugün odağın tamamen “karşındaki kişi” üze-
rinde. Ay tam karşındaki Kova burcunda iler-
lerken, eşinle, partnerinle veya en yakın dos-
tunla olan ilişkinde daha özgür ve arkadaşça 
bir hava esecek. Birbirinizin bireysel alanları-
na saygı duymak, aranızdaki bağı daha ente-

lektüel bir seviyeye taşıyacak. 

Odağın yuvan, ailen ve iç dünyan üzerine 
yoğunlaşıyor. Evinde teknolojik bir yenilik 

yapmak, dekorasyonda daha modern bir tarz 
denemek veya ailenle sıra dışı konular üzeri-
ne sohbet etmek isteyebilirsin. Ay Kova bur-

cundayken, köklerine bağlılığın devam etse de 
bireysel özgürlüğüne de çok önem vereceksin.

Günün kahramanı, geleceğin temsilcisi sen-
sin! Ay senin burcuna geçti ve tüm o dahi, özgür 

ve insancıl enerjinle parlıyorsun. Kendini her 
zamankinden daha bağımsız, zeki ve “farklı” his-
sedeceksin. Kişisel projelerini başlatmak, tarzın-
da sıra dışı bir değişiklik yapmak veya fikirlerini 

kitlelerle paylaşmak için muazzam bir gün.

Yeni bir eğitime başlamak, farklı kültürleri 
araştırmak veya felsefi bir konuda derinleşmek 
için muazzam bir enerji var. Uzaklardaki sev-
diklerinden veya hiç beklemediğin yerlerden 
çok ilginç haberler alabilirsin. Bugün hayata 

bir “gezgin” merakıyla bakıyorsun; öğrendiğin 
her yeni bilgi seni daha da özgürleştirecek.

Hafta başındaki o ağır tempo bugün yerini 
daha modern ve teknolojik bir çalışma düzeni-
ne bırakıyor. Günlük rutinlerini hızlandıracak 
yeni uygulamalar keşfedebilir, sağlığınla ilgili 

modern yöntemlere ilgi duyabilirsin. İş arkadaş-
larınla olan iletişiminde daha mesafeli ama bir o 

kadar da vizyoner bir tutum sergileyeceksin. 

İletişimin, fikirlerin ve sosyal çevrenin en 
hareketli olduğu günlerden biri! Ay’ın dostun 
Kova burcuna geçişiyle beraber telefonun sus-
mayabilir. Kısa yolculuklar, eğitimler veya tek-
noloji odaklı projeler için harika bir enerji var. 
Kardeşlerinle veya yakın çevrenle olan ilişkile-
rinde çok neşeli ve vizyoner bir hava esecek.

Haftaya hızlı bir girişten sonra bugün biraz 
“arka planda” kalıp büyük resmi görme zama-
nı. Ay Kova burcunda senin bilinçaltı alanını 

tararken, biraz yalnız kalmak, toplumsal mese-
leler üzerine düşünmek veya rüyalarını dinle-
mek sana çok iyi gelecek. Sezgilerin sana “tüm 
insanlık için ne yapabilirim?” diye sordurabilir.

KAHRAMANMARAŞ’TA 
yaşayan 23 yaşındaki Nur 
Esen, çocukluğundan iti-
baren sol böbreği ve kasık 
bölgesinde yaşadığı ağrılar 
nedeniyle farklı dönemlerde 
çeşitli hastanelere başvurdu. 
Kahramanmaraş, Malatya ve 
İstanbul’daki hastanelerde 3 
ameliyat geçiren Esen, has-
talığı iyileşmeyince son ola-
rak Gaziantep Şehir Hasta-
nesi’ne başvurdu.

NADİR AMELİYAT
Burada tetkikleri yapılan 

hastaya, Nutcracker Sendro-
mu (iki atardamarın sol böb-
rek damarını sıkıştırdığı ve 
kanın sol böbrekten kalbe 
geri taşınmasına neden 
olduğu damar sıkışması) teş-
hisi konuldu. 

Doç. Dr. Yücel Yüksel, 
Doç. Dr. Ercan Korkut, Doç. 
Dr. Mehmet Onur Gül, Opr. 
Dr. Kerem Özgü ile ekiple-
rinin gerçekleştirdiği ame-
liyatla sol böbreği yerinden 
çıkarılan Esen’e, kendi orga-
nı kasık bölgesine nakle-
dildi. Ameliyatı gerçekleş-
tiren hekimlerden Doç. Dr. 
Yücel Yüksel, böbrek top-
lar damarlarının bağırsak-
lara giden ana atar damarın 
arasında sıkışması sonu-
cu hastanın her yemek-
ten sonra ciddi karın ağrısı-
na maruz kaldığını belirtti. 
Yüksel, kişinin kendi böbre-
ğinin tekrar kendine nakle-
dilmesinin nadir bir durum 
olduğunu, teşhisinin doğru 
konulması gerektiğini ifade 
etti. AA

İSTANBUL Havalimanı İç 
Hatlar Giden Yolcu Termi-
nali’nde bulunan restoran-
da yemek yiyen bir kadı-
nın boğazına yiyecek kaçtı. 
Öksürmeye başlayan ve 
nefes almakta zorlanan kadı-
na burada şube şefliği yapan 
Beytullah Bozkurt müdaha-
le etti. Kadının nefes boru-
suna kaçan parça, Heimlich 
manevrasıyla çıkarıldı.

EĞİTİM İŞE YARADI
Bozkurt, “Hanımefendi-

nin öksürdüğünü fark ettim, 
‘İyi misiniz?’ dedim. Cevap 
veremediğini gördüm. Kadın 

olduğu için ilk anda müda-
hale edemedim. İçeri girip 
hanımefendiye su aldım. 
Döndüğümde ayağa kalk-
mıştı. Sırtını işaret etti. O an 
anladım, Heimlich manevra-
sından başka bir şey kurtar-
mayacak. Hanımefendinin 
gözlerindeki mutluluğu gör-
meniz lazımdı. Bir insanın 
hayatına dokunmak güzel bir 
şey.” şeklinde konuştu. Boz-
kurt, gıda işletmesi oldukla-
rı için tüm personelin buna 
benzer ilk yardım eğitimi 
aldığını, bunların düzenli 
aralıklarla tekrar edildiğini 
sözlerine ekledi. AA

Hasta kadına kendi
böbreği nakledildi

Şef, nefes alamayan
müşterisini kurtardı

BÜYÜYEN VE RENGI DEĞIŞEN

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Salı günü, haftanın asıl tempo-
sunun oturduğu gündür ve senin 
“derin çalışma” süper gücünü kul-
lanman için harika bir fırsattır. 
Bugün karşına çıkan en zor ödevi 
veya karmaşık konuyu bir video 
oyununun “final patronu” gibi 
düşün. Dikkatinin dağılmasına izin 
vermeden, sanki dünyada sadece 
sen ve o görev varmış gibi odaklan-
dığında, zihninin ne kadar keskin-
leştiğine inanamayacaksın. Bir şeyi 
gerçekten anlayana kadar peşini 
bırakmayan o kararlı yapın, senin 
gelecekteki en büyük başarılarının 
sarsılmaz temelini oluşturuyor. 

Zihnindeki o rengarenk odalar-
da sadece dolaşmakla kalma, bugün 
o hayallerden bir şeyler “icat etme-
ye” çalış. Belki atık kağıtlardan daha 
önce hiç görülmemiş bir robot make-
ti yaparsın, belki de kalem kutunu 
gizli bir iletişim cihazı gibi tasarlar-
sın. Yaratıcılık, elindeki imkanlarla 
yepyeni ve kimsenin aklına gelme-
yen dünyalar kurmaktır. 

Bugün çevrendeki insanlar için 
küçük bir güneş olmaya ne der-
sin? Bir arkadaşın bir soruyu çöze-
mediğinde ona yol göstermek veya 
kantinde sırasını bekleyen birine 
nazikçe gülümsemek, senin içinde-
ki o muazzam motivasyon enerjisi-
ni iki katına çıkaracaktır. Başkası-
na yardım ettiğinde aslında kendi 
ruhunu da beslersin. 

Cep telefo-
nu uygula-
malarıyla 
çocukların 
bile oyna-
maya baş-
ladığı sanal 
kumarla 
mücadele-
de ailelerin 
bağımlıya 
yaklaşımı 
önem ka-
zanıyor



İ
STANBUL Cumhuriyet Baş-
savcılığınca, “oturum belgesi 
dolandırıcılığı” olarak adlan-
dırılan yöntemle yabancı 

uyruklu kişilerin dolandırılması-
na ilişkin yürütülen soruşturma-
da, 9 şüpheli gözaltına alındı. 

Başsavcılıktan yapılan açıkla-
mada, Sahtecilik ve Dolandırıcı-
lık Suçları Soruşturma Bürosun-
ca, İstanbul Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şubesi ile koordine-
li şekilde yürütülen soruştur-
ma kapsamında, İstanbul ve ülke 
genelinde Filipinler uyruklu kişi-
ler için “oturum belgesi dolandı-
rıcılığı” olarak adlandırılan olay-
larda son dönemde gözle görülür 
bir artışın olduğu belirtildi.

2 BİN DOLARA İZİN!
Yabancı uyruklu müştekilerin 

şikayette bulunmadıkları aktarı-
lan açıklamada, ancak olay örgü-
sünün ülkeye çalışma amacıy-
la gelen göçmenlere sahte evrak 
düzenlenerek oturum izni verile-
ceği söylenmesi şeklinde olduğu 
kaydedildi. Açıklamada, kişile-
rin bunu bir kısım kamu görevli-
leriyle ilişkili oldukları izlenimi 
vererek yaptıkları vurgulanarak, 

“Belirtilen şekilde haksız kazanç 
temin edilmek suretiyle ‘nitelik-
li dolandırıcılık’ suçunun işlen-
diği delillerle anlaşılmakla atılı 
suça iştirak ettikleri tespit edilen 
2’si vatandaşımız, 7’si Filipin-
ler ülkesi uyruklu 9 şüpheli hak-
kında saat 06.00 (dün) itibarıy-
la yakalama, gözaltı, arama ve el 
koyma işlemleri icra edilmiştir. 

Sonucunda şüpheliler gözaltına 
alınmış ve suçta kullanılan bir-
çok delile el konulmuştur.” 

Şüphelilerin sahte oturum bel-
gesi düzenledikleri 7 Filipinliyi 
14 bin dolar dolandırdıkları öğre-
nildi. Polisin şüphelileri yakala-
mak için İstanbul merkezli Eski-
şehir ve Kocaeli’de operasyon 
düzenlediği belirtildi. AA

İ
STANBUL Beykoz’da otomo-
bil ile hafif ticari aracın çarpış-
ması sonucu 1 kişi öldü, 5 kişi 

yaralandı. Riva Caddesi’nde karşı 
yönlerde seyir halindeki 34 BZB 
148 plakalı hafif ticari araç ile 61 
KT 129 plakalı otomobil çarpıştı. 

Çarpışmanın etkisiyle savru-
lan ticari araç, bariyerleri aşıp yol 
kenarındaki su kanalına düştü. 
İhbar üzerine bölgeye polis, sağ-
lık ve itfaiye ekipleri sevk edil-
di. Olay yerine gelen polis, Riva 
Caddesi’ndeki trafiği geçici ola-
rak durdurdu.

KİMLİĞİ ARAŞTIRILIYOR
Yaralılar sağlık ekiplerince 

yapılan ilk müdahalenin ardın-
dan ambulanslarla hastaneye 
götürüldü. Savrulan araçta sıkı-
şan sürücüyü itfaiye ekipleri 

bulunduğu yerden çıkardı. İsmi 
öğrenilemeyen ticari araç sürücü-
sünün yapılan tüm müdahalelere 
rağmen hayatını kaybettiği öğre-
nildi. Kaza sonrası olay yeri ince-

leme ekipleri de bölgeye gelerek 
inceleme yaparken, kullanılamaz 
hale gelen araçların bulunduğu 
yerden kaldırılması için çalışma 
başlatıldı. AA
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İ
STANBUL’DA düzenlenen uyuşturucu ope-
rasyonunda gözaltına alınan 3 şüpheliden 
1’i tutuklandı. İstanbul Emniyet Müdürlü-

ğü Narkotik Suçlarla Mücadele ekiplerince 14 
Şubat’ta, Maltepe ilçesi Cevizli Mahallesi’nde 
uyuşturucu ticareti yapıldığı ihbarı üzerine 
harekete geçildi. Ekipler, 3 şüpheliyi uyuş-
turucu ticareti yaptığı sırada suçüstü yaka-
ladı. Şüphelilerin üstünde yapılan aramada 
bir miktar uyuşturucu ele geçirildi. Şüpheli-
lerin kullandığı değerlendirilen 2 ayrı adrese 
ve kendilerine ait 2 araca da ekiplerce ope-
rasyon düzenlendi. Burada yapılan arama-
larda yüklü miktarda uyuşturucu, 2 ruhsat-
sız tabanca, hassas terazi, cep telefonları ile 
Türk lirası ve avro cinsinden nakit para ele 
geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 3 şüpheliden 1’i çıkarıldı-
ğı nöbetçi sulh ceza hakimliğince tutuklandı. 
Serbest bırakılan 2 zanlıdan 1’i hakkında adli 
kontrol hükümleri uygulandı. AA

CEVİZLİ’DE UYUŞTURUCU
BASKINI: 1 TUTUKLAMA

✔
YABANCI HİZMETÇİ ÇALIŞTIRANLAR DİKKAT

  

✔✔
YABANCI HİZMETÇİ ÇALIŞTIRANLAR DİKKATYABANCI HİZMETÇİ ÇALIŞTIRANLAR DİKKAT

Ülkemize genellikle çocuk bakıcılığı ve hizmetçilik yapmak 
amacıyla gelen Filipinlileri sahte oturum belgesi vermek 
suretiyle dolandırdıkları öne sürülen şebeke çökertildi

İ
STANBUL Bakırköy’de, 
site otoparkındaki 2 
araçtan 30 milyon dolar 

çalındığı iddiasına ilişkin 
gözaltına alınan şüpheli 
sayısı 11’e yükseldi. 

Bakırköy Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordinesinde, 
İstanbul Emniyet Müdürlü-
ğü ekiplerince 11 Şubat’ta 
Şenlikköy Mahallesi Ekşi 
Nar Sokağı’nda bulunan 
sitenin otoparkında park 

halindeki 2 araçtan yüklü 
miktarda para çalındığı 
yönündeki ihbar üzerine 
başlatılan soruşturma sürü-
yor. Bu kapsamda, Asayiş 
Şube Müdürlüğü Hırsızlık 
ve Yankesicilik Büro Amir-
liği ekipleri 4 zanlıyı daha 
gözaltına aldı. 

Böylece gözaltına alınan 
şüpheli sayısı 11’e yükselir-
ken, zanlıların emniyetteki 
işlemleri sürüyor. AA

30 milyon dolarla
ilgili 4 gözaltı daha

İ
STANBUL Küçükçekmece’de, top-
lam 3 aracın karıştığı zincirleme tra-
fik kazasında yaralanan 1 kişi hastane-

ye kaldırıldı. 
D-100 kara yolunun Sefaköy mevki-

sinde 2 otomobil ve 1 hafif ticari aracın 
karıştığı zincirleme trafik kazası meyda-
na geldi. Kazanın etkisiyle devrilen hafif 
ticari aracın sürücüsü yaralandı. 

İhbar üzerine olay yerine polis ve 112 
Acil Sağlık ekipleri sevk edildi. Yarala-
nan sürücü, sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesinin ardından hastaneye kaldırıldı. 

D-100 kara yolunun Avcılar istikame-
tindeki aksayan trafik akışı, kaza yapan 
araçların kaldırılmasının ardından nor-
male döndü. AA

3 araç birbirine girdi

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2400769)

ZEYTİNBURNU BELEDİYE BAŞKANLIĞI
KOLİ İÇERİSİNDE GIDA MALZEMESİ

Koli İçerisinde Gıda Malzemesi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/270099

1- İdarenin
1.1. Adı : ZEYTİNBURNU BELEDİYE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : BEŞTELSİZ MAH. BELEDİYE CAD. 

ZEYTİNBURNU BELEDİYESİ NO: 
5 ZEYTİNBURNU / İSTANBUL 
ZEYTİNBURNU/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02124131111
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 16.03.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: Beştelsiz Mah. Belediye Cad. No:5 
Zeytinburnu İSTANBUL

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : Koli İçerisinde Gıda Malzemesi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Teknik şartnamede özellikleri detaylı olarak belirtilen 
15.000 (Onbeşbin) adet gıda kolisi alınacaktır.    
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: Zeytinburnu

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Yüklenici fi rma işe başlama tarihinden itibaren her ay 
takriben 2000 adet gıda kolisi dağıtımı, Belediyemiz 
tarafından belirlenen ve ilçemiz sınırları içerisinde uygun 
bulunan adreslere yüklenici fi rma tarafından düzenli 
bir şekilde yapılacaktır. Haftanın altı günü (pazar hariç), 
bununla beraber gerekli görüldüğünde Pazar günleri 
de, mesai saatlerinde ve ihtiyaç halinde mesai saatleri 
dışında da olmak üzere Belediyemiz tarafından belirlenen 
ve ilçemiz sınırları içerisinde uygun bulunan adreslere 
gıda kolilerinin düzenli bir şekilde dağıtımını işin bitiş 
tarihine kadar yapacaktır.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşme imzalandıktan sonra İdarenin talimatıyla işe 
başlanılacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri 
tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 40 oranından az olmamak üzere ihale konusu 
iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün 
deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, 
tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak 
ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan 
ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan 
ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye 
doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun 
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt 
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 
sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay 
çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde 
bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu kurumlarına veya özel sektöre yapılan her türlü gıda malzemesi alımı işi 
benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 30 (Otuz) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Kafa kafaya: 1 ölü, 5 yaralı



SULTANGA-
Zİ Esentepe 
Mahallesi 

Gamas Mobilya-
cılar Sitesi’nde-
ki 2 katlı mobil-
ya mağazasının 
üst katındaki 
atölye bölümün-
de yangın mey-
dana geldi.

Vatandaş-
lardan alınan 
ihbarlar üze-
rine olay yeri-
ne Sultangazi, 
Gaziosmanpa-
şa, Başakşehir, 
Mahmutbey, 
Fatih, Davut-
paşa, Bakırköy 
ve Şişli İtfai-
ye ekipleri sevk 
edildi. Kısa süre 
içerisinde olay 
yerine ulaşan 
ekiplerin, yoğun 
çalışmaları 
sonucu yangı-
nı kontrol altına 
alıp söndürdü. 

Maddi hasa-
rın meydana 
geldiği olay-
da yaralanma 
ve can kaybı 
yaşanmadı.

SEVGİ KOŞUSUNDA KALPLER AYNI RİTMİ TUTTU

TÜRKİYE İstatistik Kurumu 
(TÜİK) verileri de bu dönüşü-
mü rakamlarla ortaya koyu-
yor. 2008 yılında ortalama 4 
kişi olan hane halkı büyüklü-

ğü, 2023 itibarıyla 3,14 kişiye geriledi.
Günümüzde daire alacak vatandaş-

lar, “Kaç metrekare?” sorusundan önce 
“Bu evde eşyalarımı nereye sığdıraca-
ğım?” sorusuna yanıt arıyor. Peki, evle-
rin metrekareleri neden giderek küçü-
lüyor? Artan arsa maliyetleri, inşaat 
giderlerindeki yükseliş ve değişen aile 
yapısı bu süreci nasıl etkiliyor? Gay-
rimenkul Uzmanı Şenay Araç, evle-
rin neden küçüldüğünü ve yeni konut 
trendlerini Şok Gazetesi’ne değerlen-
dirdi.

HANE HALKI KÜÇÜLDÜ, 
EVLER DE KÜÇÜLDÜ

Türkiye İstatistik Kurumu’nun 
(TÜİK) verilerine dikkat çeken Şenay 
Araç, 2008 yılında ortalama 4 kişi olan 
hane halkı büyüklüğünün 2023 itiba-
rıyla 3,14 kişiye gerilediğini hatırlattı.

“Evler küçülüyor çünkü aile yapısı 
küçülüyor. Artık kalabalık aileler daha 
az. Tek yaşayanların sayısı hızla artı-
yor. Türkiye genelinde yalnız yaşayan 
kişi sayısı 5 milyon 200 bine ulaştı. Bu 
tablo ister istemez konut tiplerini de 
değiştiriyor” dedi.

Araç, yalnız yaşayan bireylerin 1+1 
daireleri tercih ettiğini, evli çiftlerin ise 
çoğunlukla 2+1 konutlara yöneldiğini 
belirtti.

PANDEMİ DENGELERİ DEĞİŞTİRDİ
Pandemi sonrası konut sektöründe 

önemli bir kırılma yaşandığını vurgula-
yan Şenay Araç, “Pandemi öncesi plan-
lanan projelerle bugünkü talepler artık 
örtüşmüyor. Hem ekonomik koşul-
lar hem de yaşam alışkanlıkları değiş-
ti. Büyükşehirlerde yükselen fiyatlar, 
vatandaşın daha küçük ve daha ulaşı-
labilir konutlara yönelmesine neden 
oldu” diye konuştu.

Boşanmaların artması, evliliklerin 
ertelenmesi ve aile kurma yaşının yük-
selmesi gibi demografik faktörlerin de 
talebi küçük metrekareli dairelere kay-
dırdığını ifade etti.

MALİYETLER FİRMALARI 
KÜÇÜK DAİREYE ZORLUYOR

Artan arsa bedelleri, işçilik maliyet-
leri ve ruhsat harçlarının üretim tarafı-
nı da etkilediğini söyleyen Şenay Araç, 
şunları kaydetti:

“İnşaat firmaları açısından tablo net. 
Küçük metrekareli daireler hem daha 
düşük maliyetle üretilebiliyor hem de 
daha hızlı satılabiliyor. Talep neredey-
se üretim orada olur. Bugün piyasada 

geniş konutlardan ziyade, ödeme planı 
daha yönetilebilir ve fiyat olarak ulaşı-
labilir daireler ön plana çıkıyor.”

SOSYAL HAYAT DA DÖNÜŞTÜ
Konut tercihlerindeki değişimin yal-

nızca ekonomik olmadığını dile getiren 
Araç, bunun sosyolojik bir dönüşüm 
olduğuna dikkat çekti.

 “Eskiden geniş salonlar, kalabalık 
misafir sofraları vardı. Şimdi ise misa-
fir kültürü azaldı. Aile ziyaretleri sey-
rekleşti, davetler çoğunlukla dışarıda 
yapılıyor. İnsanlar artık karşı komşusu-
nu bile tanımayabiliyor. Bu da büyük 
ev ihtiyacını azaltıyor” ifadelerini kul-
landı.

1+1 VE 0+1 DAİRELER 
DAHA DA YAYGINLAŞABİLİR

Mevcut eğilimin devam etmesi 
halinde şehirlerde 1+1 ve 0+1 dairele-
rin daha da artacağını belirten Şenay 
Araç, sözlerini şöyle tamamladı:

“Artan maliyetler, küçülen aile yapı-
sı ve bireyselleşen yaşam tarzı konut 
üretimini yeniden şekillendiriyor. Artık 
birçok kişi için önemli olan geniş met-
rekareler değil, ulaşılabilir bir eve sahip 
olmak. Konut piyasasında belirleyici 
olan sadece ekonomi değil; demogra-
fi ve değişen yaşam alışkanlıkları da en 
az onun kadar etkili.”
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GENİŞ EVDEN MİNİMAL HAYATA ZORUNLU GEÇİŞ...

KONUTLARDA YENİ TREND
Türkiye’de konutlar, yükselen arsa maliyetleri ve küçülen 
aile yapısı, yeni projelerde metrekareleri aşağı çekti.

SEVGİNİN en güzel 
hali bazen bir bakış-
ta, bazen bir dokunuşta 

saklıdır… Avcılar’da ise bu yıl 
sevgi, birlikte atılan adımlar-
da hayat buldu. 

Avcılar Belediyesi öncü-
lüğünde düzenlenen “Sevgi 
Koşusu”, Sevgililer Günü’nü 
farklı ve sağlıklı bir etkinlik-
le kutlamak isteyen çiftleri 
sahilde bir araya getirdi. 

“Sevgi bu kez sözle değil, 
adımlarla” sloganıyla ger-
çekleştirilen organizasyon, 
renkli görüntülere sahne 
oldu.

“Yaşamın Merkezi Avcı-
lar” vizyonuyla hayata geçiri-
len etkinlikte, 15 yaş ve üzeri 
katılımcılar 5 kilometre-
lik parkurda yan yana koştu. 
Kırmızı balonlarla süsle-
nen sahil hattı, hem roman-

tik hem de enerjik anlara ev 
sahipliği yaptı. Çiftler, zaman 
zaman birbirlerini moti-
ve ederken, parkur boyunca 
tebessümler eksik olmadı.

İLK 5 ÇİFTE ÖDÜL
Yarışın sonunda düzenle-

nen ödül töreninde dereceye 
giren ilk 5 çifte sürpriz hedi-
yeler takdim edildi. 

Ödüller, Avcılar Belediye 
Başkan Yardımcısı Mehmet 
Mandacı ve Avcılar Beledi-
ye Meclis Üyesi Berkant Oral 
tarafından verildi.

Ayrı bir etkinlik olarak 
gerçekleştirilen müzik resi-
taliyle sokaklar şenlik hava-
sına büründü. 

Çiftler, sevgi temalı pano-
ların önünde hatıra fotoğraf-
ları çektirerek bu özel günü 
ölümsüzleştirdi.
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TMO, depolardaki 
buğdayı satışa 
açıyor
Toprak Mahsulleri Ofisi (TMO) Genel Müdürü Ahmet Güldal, lisanslı depolardaki 

TMO’ya ait ekmeklik ve makarnalık buğdayın, bugün itibarıyla Türkiye Ürün 
İhtisas Borsası (TÜRİB) üzerinden serbest olarak satışa sunulacağını bildirdi.

ÜRÜN satışı konusun-
da yeni bir dönemin baş-
ladığını belirten Güldal, 
“Lisanslı depolarda bulu-
nan TMO’ya ait ekmek-
lik ve makarnalık buğday, 
17 Şubat itibarıyla TÜRİB 
üzerinden serbest ola-
rak satışa sunulacak. Söz 
konusu satış uygulamasın-
da herhangi bir talep ve 
tahsis uygulaması olma-
yacak, kişi veya kuruluş 
ayrımı yapılmaksızın tüm 
piyasa aktörleri bu satış-
lardan faydalanabilecek” 
ifadesini kullandı.

Güldal, hububat piya-
sasında faaliyet gösteren 
ilgili sektörlerin ihtiyaç 
duydukları ürüne kesin-
tisiz erişimini sağlamayı 
ve ürün arzında sürekli-

liği temin etmeyi amaç-
ladıklarına işaret ederek, 
“Bu satışlarla piyasanın 
mevcut talebini karşıla-
manın yanı sıra arz yönlü 
güçlü bir rahatlama yarat-
mayı hedefliyoruz. Kamu 
stoklarını etkin biçimde 
piyasaya açarak fiyat olu-
şumunun daha sağlıklı ve 
dengeli bir zeminde ger-
çekleşmesine katkı suna-
cağız” dedi.

GÜNLÜK BAZDA 
KESİNTİSİZ ÜRÜN 

TEMİNİ
TMO’ya ait satışa sunu-

lacak stokların tüm böl-
gelerde yapılacağını söy-
leyen Güldal, TÜRİB 
üzerinden sürekli ve dön-
güsel bir satış mekaniz-

masının kurulacağını, bu 
sayede TMO’nun tasfiye 
öncelikli stoklarını rasyo-
nel bir çerçevede değer-
lendireceğini, sektörün ise 
günlük bazda kesintisiz 
ürün teminine erişebilece-
ğini anlattı.

Güldal, satış işlemlerinin 
Şubat 2026 dönemi fiyatları 
esas alınarak gerçekleştiri-
leceğini, bu yöntemle piya-
sa öngörülebilirliğinin artı-
rılması ve fiyat istikrarının 
desteklenmesinin hedeflen-
diğini kaydetti.

Türkiye’de lisanslı depo-
ların kapasitesi 14 milyon 
tonun üzerinde ve depo-
ların yüzde 60’tan fazla-
sı dolu durumda. Depoda-
ki ürünlerin ise yüzde 84’ü 
TMO’ya ait. AA

AILE ve Sosyal Hiz-
metler Bakanı Mahi-
nur Özdemir Göktaş, 
şubat ayına ilişkin 1 

milyar 787 milyon lira tutarın-
daki Sosyal ve Ekonomik Des-
tek (SED) ödemesinin hesapla-
ra yatırıldığını bildirdi.

Bakan Göktaş, yaptığı açık-
lamada, çocuklara yönelik hiz-
metlere özel önem verdiklerini 
ve çocukların farklı ihtiyaçla-
rını gözeterek hizmetleri çeşit-
lendirdiklerini belirtti.

Çocukların aile ortamın-
da büyümelerinin, toplum-
sal değerlerin korunmasında 
önemli bir rolü olduğunun altı-
nı çizen Göktaş, Bakanlık ola-
rak, çocukların eğitimli, sağ-
lıklı ve kendine güvenen birer 
fert olarak yetişmeleri, güvenli 
ve sevgi dolu bir aile ortamın-
da büyümeleri için gayret gös-
terdiklerini vurguladı.

Ocak ayı memur maaş kat-
sayısındaki yeni düzenlemeyle 
SED hizmetinde çocuk başına 
yapılan ekonomik destek tuta-
rının ortalama 9 bin 723 lira-
ya yükseldiğini hatırlatan Gök-
taş, “Çocukların sosyal açıdan 
desteklenmesi ve eğitim gider-
lerinin karşılanması için şubat 
ayına yönelik toplam 1 mil-
yar 787 milyon lira tutarındaki 
SED ödemesini hesaplara yatır-
dık.” ifadelerini kullandı. AA

HEP DESTEK 
TAM DESTEK

Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur 
Özdemir Göktaş, 
şubat ayına ilişkin 1 
milyar 787 milyon lira 
tutarındaki Sosyal 
ve Ekonomik Destek 
ödemesinin hesaplara 
yatırıldığını bildirdi. 
Evlerinde bakılan tam 
bağımlı vatandaşlar 
ve ailelerine ekono-
mik destek sağlamak 
amacıyla 7,09 milyar 
lira Evde Bakım Yar-
dım da hesaplara geçti ALMANYA Merkez Bankası 

(Bundesbank) Başkanı Joa-
chim Nagel’in, AB genelin-
de ortak borçlanmaya “yeşil 
ışık” yakan açıklamala-
rı, Alman siyasetinde bütçe 
disiplini ve ulusal kontrol 
ekseninde derin endişelere 
yol açtı.

Nagel’in “Avrupa’yı yatı-
rımcılar için cazip kılmak 
adına güvenli ve likit bir 
ortak varlık piyasasına ihti-
yaç var” şeklindeki ifadele-
ri, ülkedeki siyasi arenada 
karşılık bulmadı.

Başbakan Friedrich 
Merz’in eurobond mekaniz-
masını kesin dille reddettiği 
bir dönemde gelen bu çıkış 
dikkati çekti.

Alman Haber Ajansının 
(DPA) Bundesbank çevre-
lerine dayandırdığı bilgile-
re göre, Başkan Nagel’in bu 
teklifi, yönetim kurulu için-

de istişare edilmedi. Banka 
yetkilileri, bankanın resmi 
pozisyonunda bir değişiklik 
olmadığını ve Nagel’in yak-
laşımının Bundesbank’ın 
geleneksel istikrar odak-
lı duruşuyla çeliştiğini vur-
guladı.

Başbakan Friedrich Merz, 
12 Şubat’ta düzenlenen gay-
riresmi AB zirvesi sonra-
sı yaptığı açıklamada, ortak 
borçlanma konusundaki 
tavizsiz tutumunu yineledi.

Merz, Alman Federal 
Anayasa Mahkemesinin çiz-
diği hukuki sınırlara atıf-
ta bulunarak, “Farklı görüş-
ler olsa da ortak borçlanma 
fikrini desteklemeyeceğim. 
Bu, sadece kişisel bir tercih 
değil mahkemenin hüküme-
te çizdiği net sınırlar nede-
niyle istesem de böyle bir 
adım atamam.” ifadelerini 
kullandı. AA

ÇIN’DE cari işlemler denge-
sinin, geçen yılın son çey-
reğinde 242,1 milyar dolar 
fazla verdiği bildirildi.

Çin, 2025’in dördün-
cü çeyreğinde 242,1 milyar 
dolar cari fazla verdi

Buna göre, ülkede dış 
ticaret, hizmetler, yatırım 
ve cari transferlerdeki gelir 
gider dengesinin toplamını 
ifade eden cari denge, dör-
düncü çeyrekte 242,1 milyar 

dolar fazla verdi.
Bu dönemde mal tica-

retinde 297,3 milyar dolar 
fazla, hizmet ticaretinde 
40,2 milyar dolar açık, yatı-
rımlarda 22 milyar dolar 
açık ve cari transferlerde 6,9 
milyar dolar fazla kaydedil-
di. Cari fazla, 2025 genelin-
de ise 734,9 milyar dolara 
ulaştı. Çin, 2024 yılında 422 
milyar dolar cari fazla ver-
mişti. AA

KATILIM finans kurulu-
şu Kuveyt Türk, 2025 yılı-
na ilişkin konsolide finansal 
sonuçlarını açıkladı.

Buna göre, Kuveyt 
Türk’ün kullandırdığı fon 
büyüklüğü bir önceki yılın 
aynı dönemine kıyasla 
yüzde 51 artışla 691 milyar 
liraya ulaşırken, konsolide 
aktif büyüklüğü ise 1,45 tril-
yon lira olarak gerçekleşti.

Bankanın toplam fonlama 
tabanı büyüklüğü 1,13 tril-
yon lira seviyesine yükselir-
ken, donuk alacaklar oranı 
ise yüzde 1,94 oldu. Aktif 

büyüklük açısından banka-
cılık sektöründeki konumu-
nu koruyan banka, katılım 
finans kuruluşları arasında-
ki rolünü sürdürdü.

Kuveyt Türk, 2025 yılı-
nı 46,7 milyar lira konsolide 
net kar ve 136,4 milyar lira öz 
kaynak büyüklüğü ile tamam-
larken, cari hesabın topla-
nan fonlar içerisindeki payı 
yüzde 61 oldu. Yıllıklandırıl-
mış ortalama öz kaynak karlı-
lığı yüzde 41 olan bankanın, 
yasal limiti yüzde 12 olan 
sermaye yeterlilik oranı ise 
yüzde 22,55 oldu. AA

PTT emeklilere 14 bin liraya kadar 
geri ödemesiz nakit desteği sağlıyor… 
Kampanyadan yararlanmak isteyen 
emeklilerin anlaşmalı bankada açık 
kredisinin bulunması ve maaşlarını 
3 yıl boyunca başka bir bankaya taşı-
mama taahhüdü vermesi gerektiği-
ni belirten Uraloğlu, bu şartı sağla-
yan emeklilerin, gerçekleştirdikleri 
ek işlemlerle birlikte kademeli ola-
rak nakit ödeme alabildiğini ifade 
etti. Uraloğlu, şunları kaydetti: “Sade-
ce açık kredisi bulunan emeklilere 6 
bin lira, PTTCell hat sahibi olanlara 2 
bin lira ve PTT üzerinden bir otoma-
tik ödeme talimatı verenlere 2 bin lira 
ilave destek sağlanıyor. PTT üzerin-
den anlaşmalı bankada kredili destek 
hesabı açan emeklilerimize 2 bin lira, 
yine PTT aracılığıyla anlaşmalı ban-
kadan 2 bin lira tutarında repo alımı 
yapanlara da 2 bin lira ödeme veri-
liyor. Böylece geri ödemesiz toplam 
destek tutarı 14 bin liraya kadar ula-
şıyor.” Uraloğlu, kampanya başvuru-
larının emekli müşteriler tarafından 
tüm PTT iş yerlerinden gerçekleştiri-
lebileceğinin altını çizdi. AA

Almanya’da Avrupa 
Birliği genelinde ortak 
borçlanma tartışması 

Kuveyt Türk’ten 
46,7 milyar lira net kar

PTT’den 
emeklilere 
nakit desteği

Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş, evlerinde bakılan 
tam bağımlı vatandaşlar ve 
ailelerine ekonomik destek 
sağlamak amacıyla bu ay 
toplam 7,09 milyar lira Evde 
Bakım Yardımı’nı hesapla-
ra yatırmaya başladıkları-
nı bildirdi.

Bakan Göktaş, yaptığı 
yazılı açıklamada, bakan-
lık tarafından sunulan en 
önemli aile odaklı bakım 
hizmet modellerinden 
biri olan Evde Bakım Yar-
dımı’nın 2006’da engel-

li bireylerin öncelikle aile 
yanında desteklenmeleri 
düşüncesiyle başlatıldığını 
hatırlattı.

Bu yardım ile engellilerin 
yaşadığı ortamdan ayrılma-
dan, ailesi veya yakınlarıyla 
birlikte yaşayarak aile birli-
ğinin korunmasına ve güç-
lenmesine destek olduklarını 
vurgulayan Göktaş, bu çer-
çevede geçen yıl toplam 67,7 
milyar lira Evde Bakım Yar-
dımı yaptıklarını anımsattı.

Evde Bakım Yardımı 
aylık ödemelerinin ocak 
ayı memur maaş katsayısı-

na göre yapılan artışla 2026 
yılı Ocak-Temmuz dönemi 
için 11 bin 702 liradan, 13 bin 
878 liraya yükseldiğini akta-
ran Göktaş, “Yeni düzenle-
meyle Evde Bakım Yardımı 
ödemelerini hak sahipleri-
nin hesaplarına artışlı şekil-
de yatırmaya başladık. Hali-
hazırda 516 bin vatandaşımız 
Evde Bakım Yardımı’ndan 
yararlanıyor. Bu kapsamda 
bu ay toplam 7,09 milyar lira 
ödeme yapıyoruz. Ödemele-
rin tüm engelli vatandaşla-
rımıza hayırlı olmasını dile-
rim” ifadelerini kullandı. AA

EVDE BAKIM YARDIMI ÖDEMELERİ DE 
HESAPLARA YATIRILMAYA BAŞLANDI

ENERJI ve Tabii Kaynaklar Baka-
nı Alparslan Bayraktar, “Çağrı 
Bey sondaj gemimiz, nisan ayın-
da Curad-1 olarak adlandırdığımız 
kuyu noktasına ulaşacak ve derin 
deniz sondaj faaliyetlerine başla-
yacak.” dedi.

Bakan Bayraktar, Çağrı Bey 
sondaj gemisinin ilk görev yeri 
Somali’ye uğurlanması için Mer-

sin’in Silifke ilçesi Taşucu Limanı 
açıklarındaki Ağalar İskelesi’nde 
düzenlenen törene katıldı.

Program öncesinde Somali Pet-
rol ve Maden Kaynakları Baka-
nı Dahir Shire Mohamed ve Somali 
Limanlar ve Deniz Ulaştırma Baka-
nı Abdulkadir Muhammed Nur ile 
gemiyi gezen Bayraktar, ilgililer-
den brifing aldı.

Bayraktar, uğurlanma töreninde 
yaptığı konuşmada, “Bugün ülke-
mizin petrol ve doğal gaz arama-
cılığında tarihi bir ana hep birlik-
te şahitlik yapıyoruz. İlk defa derin 
deniz sondaj gemimiz, mavi vatan 
dışında bir göreve çıkıyor. Filomu-
za yeni katılan Çağrı Bey’i, Mer-
sin Taşucu Limanı’ndan Somali’ye 
uğurluyoruz” ifadesini kullandı. AA

Çağrı Bey sondaj gemisi Somali’ye uğurlandı

Çin, 242,1 
milyar 
dolar 
cari fazla 
verdi
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İ
SRAIL Başbakanı Bin-
yamin Netanyahu, Batı 
Kudüs’teki Büyük Ame-
rikan Yahudi Örgüt-

leri Başkanları Konferan-
sı’na katıldı. Burada konuşan 
Netanyahu, Avustralya’da, 
Avrupa’da, ABD’de ve dün-
yanın diğer bölgelerinde güç-
lerini göstermeleri gerektiğini 
savundu. Netanyahu, Yahu-
di topluluklarının “sessiz 
kalmaması” gerektiğini ileri 
sürdü ve bunu tanıştığı genç 
Yahudi öğrencilere söylediği-
ni aktardı. Bunun tüm Yahu-
diler için bir politika haline 
gelmesi gerektiğini iddia eden 

Netanyahu, “Bir medya sava-
şı olacak” ifadelerini kullana-
rak “Savaşın, savaşın, sava-
şın.” dedi.

ŞÜPHELİ PAKET ALARMI
Öte yandan Netanyahu’nun 

Batı Kudüs’teki ofisine şüp-
heli bir paket nedeniyle 
bomba imha uzmanları sevk 
edildi. Maariv gazetesinin 
haberine göre, kısa bir süre 
önce Netanyahu’nun ofisi-
ne şüpheli bir paket gönderil-
di. Haberde, ihbarın alınma-
sının ardından ofise adli tıp 
ve bomba imha uzmanlarının 
nakledildiği aktarıldı. AA

NETANYAHU’DAN DIASPORADAKI 
YAHUDILERE ‘SAVAŞIN’ ÇAĞRISI
İsrail Başbakanı Netanyahu, Yahudi sivil toplum örgütlerinin güçlerini dünyanın dört 
bir yanında göstermeleri gerektiğini vurgulayarak, “Savaşın, savaşın, savaşın” dedi

İRAN Ulusal Güvenlik Yüksek Konse-
yi Genel Sekreteri Ali Laricani, İran-
ABD müzakere görüşmelerine ilişkin, 
“ABD müzakerelerde kendi çıkarları-
nı İsrail’in çıkarlarından ayrı olarak 
değerlendirebilir.” dedi. Genel Sekre-
ter Laricani, İsrail’in bölgede maceracı 
bir rol oynadığını ve savaş için baha-
ne oluşturmaya çalıştığını savunarak, 
“Bölge ülkelerinin yetkilileri, İsrail’in 
bölgeyi karıştırmak için plan yaptığı-
nı biliyor. İran, İsrail’e karşı bölgesel 
istikrarın sağlanması amacıyla Suudi 
Arabistan, Mısır ve Türkiye ile işbirli-
ğine hazır.” diye konuştu. AA

‘İsrail’e karşı Türkiye ile
işbirliğine hazırız’ mesajı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2400895)
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Hizmetleri Müdürlüğü

3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : Eyüpsultan İlçesi Geneli Kaçak Yapıların Yıkımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: 140.000 m2 Her türlü kiremit çatı örtüsü sökülmesi, toplanması, 
temizlenmesi, istif edilmesi 285.000 m2 Makina ve el ile demirli, 
demirsiz beton ve yığma duvar inşaatın yıkılması 35.500m2 Çelik 
Konstrüksiyon Yapının Yıkılması 47.000 m2 Çelik Kostrüksiyon 
Çatı Sökülmesi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan 
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer

: Eyüpsultan/İSTANBUL

3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 365 (ÜçyüzAltmışBeş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün içinde yer teslimi 

yapılarak işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken 
bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.2.1. İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait yıl sonu bilançosu veya eşdeğer belgeleri:
a) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olan istekliler yıl sonu bilançosunu 
veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini,
b) İlgili mevzuatı uyarınca bilançosunu yayımlatma zorunluluğu olmayan istekliler, yıl sonu 
bilançosunu veya bilançonun gerekli kriterlerin sağlandığını gösteren bölümlerini ya da bu 
kriterlerin sağlandığını göstermek üzere yeminli mali müşavir veya serbest muhasebeci mali 
müşavir tarafından e-forma uygun olarak düzenlenen belgeyi sunar.
Sunulan bilanço veya eşdeğer belgelerde;
a) Cari oranın (dönen varlıklar / kısa vadeli borçlar) en az 0,75 olması,
b) Öz kaynak oranının (öz kaynaklar/ toplam aktif) en az 0,15 olması,
c) Kısa vadeli banka borçlarının öz kaynaklara oranının 0,50’den küçük olması, yeterlik kriterleridir 
ve bu üç kriter birlikte aranır.
Yukarıda belirtilen kriterleri bir önceki yılda sağlayamayanlar, son üç yıla kadar olan yılların 
belgelerini sunabilirler. Bu takdirde belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması 
üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait belgelerini sunmayanlar, iki önceki 
yıla ait belgelerini sunabilirler. Bu belgelerde, yeterlik kriterini sağlayamayanlar ise iki önceki yılın 
belgeleri ile üç önceki ve dört önceki yılın belgelerini sunabilirler. Bu durumda, belgeleri sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
4.2.2. İş hacmini gösteren belgeler:
İsteklinin ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıla ait, aşağıda belirtilen belgelerden birini sunması 
yeterlidir;
a) Toplam cirosunu gösteren gelir tablosu,
b) Yapım işleri cirosunu gösteren belgeler,
İsteklinin cirosunun teklif ettiği bedelin % 25 inden, yapım işleri cirosunun ise teklif edilen bedelin 
% 15 inden az olmaması gerekir. Bu kriterlerden herhangi birini sağlayan ve sağladığı kritere ilişkin 
belgeyi sunan istekli yeterli kabul edilecektir.
Bu kriterleri ihalenin yapıldığı yıldan önceki yıl için sağlayamayanlar, ihalenin yapıldığı yıldan 
önceki yıldan başlamak üzere birbirini takip eden son altı yıla kadarki belgelerini sunabilirler. Bu 
takdirde, belgeleri sunulan yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin 
sağlanıp sağlanmadığına bakılır.
İhale tarihi yılın ilk dört ayında olduğundan, bir önceki yıla ait gelir tablosunu sunmayanlar bakımından 
iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul edilir. Bu gelir tablosu itibariyle yeterlik 
şartının sağlanamaması halinde ise, iki önceki yıl, ihalenin yapıldığı yıldan bir önceki yıl olarak kabul 
edilmek üzere son altı yıla kadarki gelir tabloları sunulabilir ve bu durumda gelir tabloları sunulan 
yılların parasal tutarlarının ortalaması üzerinden yeterlik kriterlerinin sağlanıp sağlanmadığına bakılır.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen 
bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini 
gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya 
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan 
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik 
eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
19.06.2018 TARİHLİ VE 30453/m SAYILI RESMİ GAZETEDE YAYINLANAN KAMU İHALE 
KURUMUNA AİT YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİNİN EKİ “YAPIM 
İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI LİSTESİ”NİN (B) ÜSTYAPI (BİNA) İŞLERİ NİN III. GRUP: 
BİNA İŞLERİ  YAPMIŞ OLMAK , BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| X 
Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:80
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:20
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri 
ile Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 20 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve 
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, 
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o kalem 
için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen fiyat 
dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi 
yapılmayacaktır. İş kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere 
istekli tarafından teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife 
oranlanarak 100 ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami 
oran arasında kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem 
sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin 
işlemler, belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından 
otomatik olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır
İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur 
puanlaması yapılacaktır.

İş Kaleminin Adı ve Kısa Açıklaması Asgari Oran Azami Oran Fiyat Dışı
Unsur Puanı

Her türlü kiremit çatı örtüsü sökülmesi, toplanması, 
temizlenmesi, istif edilmesi 3,42292% 5,13438% 1

Makina ve el ile demirli, demirsiz beton ve yığma 
duvar inşaatın yıkılması ( Nakliyeler pozun analizine 
dahildir.)

58,6127% 87,91905% 13

Çelik Konstrüksiyon Yapının Yıkılması 11,68147% 17,5222% 4
Çelik Kostrüksiyon Çatı Sökülmesi 6,28291% 9,42437% 2

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale 
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici 
teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama 
istenecektir.



717 ŞUBAT 2026 SALIGÜNCEL

Yapay zeka 
teknolojileri kullanılarak 

üretilen sahte video ve görseller, dezenformasyona 
neden olmasının yanı sıra bireylerin hiç yaşamadıkları olayları ger- 

çekmiş gibi anımsamasına yol açarak “sahte hatıra”lar oluşturuyor.

MUĞLA’NIN Fethiye ilçesindeki dün-
yaca ünlü Ölüdeniz’in bir kısmı tur-
kuaz renge büründü. İlçede iki gün-
dür etkili olan kuvvetli yağış, yerini 
güneşli havaya bıraktı. Kent merke-
zine yaklaşık 10 kilometre uzaklıkta-
ki Ölüdeniz’de de suyun rengi değişti. 
Babadağ’daki pistlerden pilotlar eşli-
ğinde yamaç paraşütü uçuşu yapan 
macera tutkunları, Ölüdeniz’in eşsiz 
manzarasını kuş bakışı izledi. Bazı 
turistler ise bölgede hatıra fotoğra-
fı çektirdi. Turkuaza dönüşen denizin 
rengi dron ile görüntülendi. AA

Fethiye’de Ölüdeniz’in 
rengi turkuaza döndü

Gerçekçi ve ilgi çeki-
ci sahte görsellerin yan-
lış anlatıların yayılması-
na yol açabildiğine dikkati 
çeken Kekus, güvenilir olma-
yan kaynaktan gelen bilginin 
zamanla daha inandırıcı hale 
geldiğini çünkü insan beyni-
nin “içeriği hatırlasa da kay-
nağın güvenilir olmadığını 
unutabildiğini” dile getirdi.

Kekus, bireylerin bir bil-
ginin yanlış olduğunu öğren-
seler bile onu bazen bilinç-
li bazen de bilinçsiz şekilde 
düşüncelerinde kullanmayı 
sürdürdüklerini belirterek, 
“Sonuç olarak sahte anılar 
ve yanlış kanılar, zaman için-
de varlığını sürdürebilir, açık 
ve güvenilir kanıtlar karşı-
sında bile düzeltmeye direnç 
gösterebilir.” dedi.

İnsanların hafızayı bir 
kamera ya da ses kaydı gibi 
gördüklerini ancak bunun 
doğru olmadığını anla-
tan Kekus, belleğin yeniden 
yapılandırıcı olduğunu ve bir 
anının her hatırlandığında 
beynin onu yeniden oluştur-
duğunu söyledi.

Kekus, “Zihnimiz, değiş-
mez olduğuna inandığı-
mız anıları bile çarptırabilir. 
Buradaki mesele, hafıza-
ya güvenmemek değil onun 
yanılabilir olduğunun farkın-
da olmak.” ifadelerini kul-
landı. AA

“BİR ANIYI HER 
HATIRLADIĞIMIZDA 

BEYNİMİZ 
ONU YENİDEN 

OLUŞTURUYOR”

Yüzyılın Konut Projesi’nde
11 ilde kura 
çekilişi yapılacak
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum, Yüzyılın Konut 
Projesi kapsamında bu hafta 11 ilde daha kura çekilişi yapılacağını bildirdi.

YAPAY zekanın görsel ve 
video üretimindeki yükseli-
şi her geçen gün artıyor.

Güncel verilere göre üret-
ken yapay zeka modelleri aracılığıy-
la günde yaklaşık 34 milyon yeni 
görsel oluşturuluyor, 2022’den bu 
yana 15 milyar sahte görselin üretil-
diği tahmin ediliyor.

Sosyal medya platformların-
da paylaşılan görsellerin yaklaşık 
yüzde 71’inin yapay zeka tarafından 
üretildiği, TikTok gibi geniş kitlele-
re hitap eden platformlarda ise 1,3 
milyardan fazla yapay zeka etiket-
li videonun bulunduğu belirtiliyor. 
Giderek daha yaygın hale gelen bu 
içeriklerin, “çarpıtılmış hatıra” ris-
kini artırdığı değerlendiriliyor.

Uzmanlara göre, yapay zeka ile 
üretilen gerçekçi sahte görsel ve 
videoların dijital ortamlarda hızla 
yayılması, bireylerin hiç yaşanma-
mış olayları anımsadığına inanma-
sına yol açarak “sahte hafıza” riski-
ni artırıyor.

Gerçek fotoğraf izlenimi veren 
sahte görseller, tekrar tekrar maruz 
kalındığında “tanıdıklık” hissi yara-
tıyor. Bunun sonucunda da kişi, 
aslında yaşamadığı olayı geçmişinin 
parçasıymış gibi hissedebiliyor.

Massachusetts Teknoloji Ensti-
tüsü (MIT) Media Lab tarafından 
yürütülen çalışmada yapay zeka 
ile düzenlenmiş görsel ve videola-
ra maruz kalan katılımcıların, diğer-
lerine kıyasla yaklaşık iki kat daha 
fazla sahte anı oluşturduğu tespit 
edildi.

İNSANLARIN HAFIZASINA YENİ 
ŞEYLER EKLEMEK MÜMKÜN
Çalışmada katılımcıların gerçekte 

yaşanmamış olaylara ilişkin ayrıntılı 
ve tutarlı anılar hatırladığı ve bu sahte 
hatıralara yüksek düzeyde güven duy-
duğu belirlendi. Bu durumun bey-
nin görsel bilgiyi “güçlü ve güvenilir 
bir kaynak” olarak değerlendirmesiyle 
ilişkili olduğu belirtildi.

Uzmanlar, özellikle çocuklar ve 
sosyal medyada çok zaman geçi-

ren bireylerde görülen bu durumun, 
bellek güvenilirliği ve ruh sağlığı 
açısından yeni risk alanları oluştur-
duğuna dikkati çekiyor.

ABD’deki California Üniversite-
si Irvine Kampüsü’nde görev yapan 
psikolog Prof. Elizabeth Loftus, 
yapay zeka ile üretilen görüntü ve 
videoların insanların anılarını çar-
pıtabileceğini hatta zamanla gerçek-
miş gibi hatırlamalarına yol açabile-
ceğini söyledi.

Uzun yıllar boyunca yürütülen 
çalışmalarda insanların belleğinin 
başka tanıkların anlatımları, yönlen-
dirici ifadeler ve medya içerikleriy-
le bozulabileceğinin ortaya konul-
duğunu belirten Loftus, yapay zeka 
üretimi görsellerle yapılan çalışma-
ların önceki araştırmaların uzantısı 
olduğunu dile getirdi.

Loftus, zihinlerine sahte anılar 
yerleştirildiğinde insanların bunla-
ra gerçekten inandıklarına dikkati 
çekerek, “Ben ‘dürüst yalancı’ dedi-
ğim kişileri inceliyorum. Bu kişiler, 
söylediklerine içtenlikle inanıyorlar 
ama söyledikleri şeyler aslında yan-
lış.” ifadelerini kullandı.

Görsel materyallerin hafıza üze-
rindeki etkisinin güçlü olduğunu 
belirten Loftus, bireylerin kendile-
rini pek çok farklı şekillerde göste-
ren sahte görüntüler üretebildikleri-
ne işaret etti.

Loftus, yapay zeka araçlarının 
gerçekçi kişisel görüntüler üretme-
sinin, otobiyografik anıları kalıcı 
biçimde değiştirme riski taşıyabile-
ceğini söyleyerek, “İnsanların hafı-
zasına yeni şeyler eklemek, mevcut 
anıları değiştirmek ya da bozmak 
mümkün.” dedi.

YAPAY ZEKA, HAFIZAYI 
OLUMLU YÖNDE ETKİLEMEK 

İÇİN KULLANILMALI
Loftus, “Sosyal medya sayesin-

de bu sahte bilgilerin paylaşılma-
sı artık çok daha kolay. Bu da daha 
fazla insanın, başkalarını etkileme-
si anlamına geliyor.” görüşünü pay-
laştı. Araştırmacıların, yapay zeka 
üretimi içeriklerin hafızayı bozma-
sına karşı korunma yöntemleri üze-
rine çalışması gerektiğini vurgula-
yan Loftus, bu teknolojinin olumlu 
amaçlarla da kullanılabileceğine 
işaret etti.

Loftus, geçmişte insanlara yağlı 
yiyecekler tükettiklerinde hasta 
olduklarına dair sahte anılar yerleş-
tirerek o yiyeceği daha az tüketmele-
rini sağladıklarını anlatarak, “Belki 
yapay zeka teknolojisini, insanların 
daha sağlıklı beslenmesini ve daha 
sağlıklı bir yaşam sürmesini sağla-
yacak tercihleri oluşturmak için kul-
lanabiliriz. Bu, olumlu bir kullanım 
olabilir.” diye konuştu. AA

YAPAY ZEKA ÜRETIMI IÇERIKLER

‘SAHTE
HATIRALAR’ 
OLUŞTURUYOR

Polonya’daki Sosyal Ve Beşe-
ri Bilimler Üniversitesinden 
(SWPS) Dr. Magdalena Kekus da 
yapay zeka tarafından oluşturu-
lan görüntülerle gerçek görüntü-
ler arasındaki farkı ayırt etmenin 
giderek zorlaştığını belirtti.

Kekus, insan hafızasının 
“esnek” olduğuna işaret ederek, 
bu nedenle bireylerin hiç yaşan-
mamış bir olayı gördüklerinde 

gerçek olduğuna kolayca ikna ola-
bildiğini ve bu durumun, geçmiş-
te hiç yaşanmamış olayları bile 
hatırlıyormuş gibi hissetmelerine 
yol açabileceğini dile getirdi.

Beynin görüntüleri daha hızlı 
işlediğini ve böylece görsellerin 
metne kıyasla daha güçlü etkiye 
sahip olduğunu kaydeden Kekus, 
“tek bir kelime bile hafızayı çar-
pıtabilirken görsellerin daha az 

bilişsel çaba gerektirmeleri nede-
niyle daha kolay hatırlanabildik-
lerini” belirtti.

“Görüntüler, insanlara daha 
fazla gerçeklik, doğrudanlık ve 
tasvir edilen olaylara tanıklık edi-
yormuş hissi verebilir.” diyen 
Kekus, daha yüksek duygusal 
yüke sahip olmalarının görselle-
ri daha kolay hatırlanabilir hale 
getirebildiğini ifade etti. AA

GÖRSELLERİN ANILAR ÜZERİNDEKİ 
ETKİSİ, METİNLERE KIYASLA DAHA GÜÇLÜ

BU kapsamda, 29 Aralık 2025-
8 Şubat tarihleri arasında, Adıya-
man, Şırnak, Hakkari, Siirt, Van, 
Mardin, Ağrı, Batman, Iğdır, Bit-
lis, Kars, Muş, Ardahan, Antalya, 
Bingöl, Tunceli, Gümüşhane, Bay-
burt, Artvin, Rize, Erzurum, Malat-
ya, Erzincan, Şanlıurfa, Trabzon, 
Tokat, Amasya, Manisa, Sivas, Kas-
tamonu, Aydın, Giresun, Kilis, 
Sinop, Niğde, Ordu, Aksaray, Kara-
bük, Samsun, Nevşehir, Bartın, 

Elazığ, Kayseri, Zonguldak, Kır-
şehir, Düzce, Kahramanmaraş, 
Afyonkarahisar, Yalova, Kırıkkale, 
Yozgat, Kütahya, Bilecik, Çankırı, 
Bolu, Tekirdağ, Balıkesir ve Koca-
eli’nde kura çekimleri tamamlan-
dı. Böylece 58 ilde toplam 213 bin 
451 sosyal konutun hak sahipleri 
noter huzurunda belirlendi. Bakan 
Kurum, sosyal medya hesabından 
16-22 Şubat haftasının kura takvi-
mini paylaşarak, “Adım adım ilerli-

yoruz. Bugüne kadar 58 ilde 213 bin 
451 konutumuzun kurasını tamamla-
dık. Bu hafta 11 ilimizde daha 98 bin 
839 ailemiz yuva heyecanı yaşaya-
cak. Türkiye Yüzyılı, yuvalarla yük-
seliyor.” ifadelerini kullandı.

KONUT SAYISI 312 BİN 290’A 
YÜKSELECEK

Yeni hafta Eskişehir’de 6 bin 55, 
Karaman’da 1550, Konya’da 15 bin 
200, Sakarya’da 6 bin 633, Mer-

sin’de 8 bin 190, Kırklareli’nde 2 
bin 255, Diyarbakır’da 12 bin 165, 
Adana’da 12 bin 400, Çanakkale’de 
3 bin 276, Gaziantep’te 13 bin 890, 
Bursa’da 17 bin 225 konutun daha 
hak sahipleri belirlenecek. Böyle-
ce 16-22 Şubat 2026 haftasında 11 
ilde toplam 98 bin 839 konutun 
daha kurası çekilecek. 22 Şubat’ta 
kurası çekilen il sayısı 69’a, hak 
sahibi belirlenen konut sayısı ise 
312 bin 290’a yükselecek. AA

ANTALYA’NIN Kaş ilçesinde etkili 
olan yağış dolayısıyla Kaputaş Plajı’n-
da deniz, başta turkuaz olmak üzere 
mavinin değişik tonlarına büründü. 
İlçedeki yağışın ardından kanyondan 
akan yağmur suyu, ünlü Kaputaş Pla-
jı’nda denizle buluştu. Denizde olu-
şan açık mavi, turkuaz ve lacivert gibi 
renk geçişleri görsel bir şölen sundu. 
Yüksek dalgaların sahile çarpmasıyla 
ortaya çıkan beyaz köpükler ise deniz-
de farklı bir görüntü oluşturdu. İlçe-
deki yerli ve yabancı turistler, eşine 
az rastlanan manzaranın fotoğraflarını 
çekti, öz çekim yaptı. Kaputaş’ın ser-
gilediği görsel şölen, drone ile hava-
dan görüntülendi. AA

Kaputaş Plajı’nda 
denizin rengi mavinin 
tonlarına dönüştü

ILGAZ Dağı’ndaki Yurduntepe Kayak 
Merkezi’nde hafta sonu nedeniy-
le yoğunluk yaşandı. “Anadolu’nun 
sen yüce bir dağısın” dizeleriyle şar-
kılara konu olan, Kastamonu-Çankı-
rı sınırındaki Batı Karadeniz’in 2 bin 
587 rakımlı Büyük Hacet Tepesi ile en 
yüksek dağı Ilgaz, Türkiye’nin önemli 
kış turizm merkezleri arasında bulu-
nuyor. Kayak merkezine gelen yerli 
ve yabancı ziyaretçiler, Ilgaz Dağı’nın 
doğal güzellikleri arasında kayak ve 
snowboard yaparak kızakla kayarak 
keyifli vakit geçirdi. AA

Ilgaz Yurduntepe 
Kayak Merkezi şahane

BINGÖL’DE ilkbaharın müjdecisi 
olarak bilinen çiğdem çiçekleri açtı. 
Hava sıcaklıklarının artmasıyla Bin-
göl-Genç karayolu Çayağzı köyü mev-
kisinde çiğdemler açtı. Halk arasın-
da “baharın müjdecisi” olarak bilinen 
mor renkli çiğdemler doğada güzel 
görüntüler oluşturdu. Bal arılarının 
da çiçeklere konarak, polen topladığı 
görüldü. AA

Bingöl’de baharın 
müjdecisi çiğdemler açtı
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ÖRNEK OLDU
Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, Türkiye’nin demir yolu 

yapımında tecrübelerini paylaşan ülke konumuna geldiğini belirterek, ilgili 
personele yapım ve hat bakımı alanlarında eğitim düzenlendiğini bildirdi.

İKİ KITADA EĞİTİM SEFERBERLİĞİ

TÜRKIYE’NIN DEMIR YOLU TECRÜBESI

Yaşlı nüfusun 
yükselmesi 
bekleniyor
Hacettepe Üniversitesi Nüfus Etütleri Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. İsmet Koç, Türkiye’de 11,1 olan yaşlı nüfus oranının art-
masının öngörüldüğünü belirterek, “2050’de ülkemizde yaşlı nüfusun oranının yüzde 23’e yükselmesi bekleniyor” dedi.

ULAŞTIRMA ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Ura-
loğlu, Türkiye’nin demir 
yolu yapımında tecrü-

belerini paylaşan ülke konumu-
na geldiğini belirterek, geçen yıl 
Asya ve Afrika’dan Suriye, Ürdün, 
Tunus, Libya, Kırgızistan, Tanzan-
ya ve Sudanlı demir yolu personeli-
ne eğitim verildiğini, Azerbaycan’a 
Demiryolu Akademisi kurulmasına 
yönelik danışmanlık sağlandığını 
ve Suriye demir yollarının yeniden 
inşası kapsamında ilgili persone-
le yapım ve hat bakımı alanlarında 
eğitim düzenlendiğini bildirdi.

Bakan Uraloğlu, AA muhabiri-
ne, demir yolu sektörünün gelişim 
hedefleri çerçevesinde tasarlanan 
zengin ve kapsayıcı eğitim çözüm-
leriyle mesleki yeterliliklere uygun, 
iş pratiğine dayanan öğrenim dene-
yimlerini sunmak amacıyla 2020 
yılında temeli atılan Türkiye Demir-
yolu Akademisinin, sektöre nitelik-

li insan kaynağı kazandırmak için 
ihtiyacı en doğru şekilde tespit ede-
rek, bireysel, mesleki ve kurumsal 
gelişime odaklandığını belirtti.

ÇEVRIM IÇI EĞITIM 
FIRSATLARI SUNULUYOR

Türkiye’nin demir yolu sektö-
rünün öncü lokomotifi TCDD’nin 
kurumsal hafızasını oluşturup sek-
törel bilgi ve deneyim paylaşımını 
sağlamayı, tüm sektör çalışanlarıy-
la paydaşların mesleki gelişimlerine 
destek olmayı amaçlayan Akademi-
nin, kurumun eğitim faaliyetlerinin 
de yeni yüzü olduğunu dile getiren 
Uraloğlu, eğitim merkezlerinin yanı 
sıra çevrim içi eğitim fırsatlarının 
da sunulduğunu anlattı.

Uraloğlu, Türkiye’nin köklü demir 
yolu eğitim kültürünü yenilikçi 
uygulamalarla harmanlayarak, demir 
yolu eğitiminde ulusal ve uluslara-
rası platformda saygın ve kalıcı yer 
edinilmesinin hedeflendiğini belirte-

rek, şöyle devam etti: “Bugünkü milli 
sınırlar içinde ilk adımları 1856’da 
atılan Türkiye’nin demir yolları ağı 
serüveni, 23 Eylül 1856’da İzmir-Ay-
dın hattının inşasıyla başladı. Sultan 
2. Abdülhamid’in çok önem verdiği 
ve hayata geçirdiği Hicaz Demir Yolu 
Projesi ile sosyal, kültürel ve ekono-
mik olarak şekillenmesinde de bir 
milat yaşayan Osmanlı topraklarında 
1923 yılına kadar toplam 4 bin 136 
kilometre demir yolu ağı örüldü. Ata-
türk döneminde yapılan büyük yatı-
rımlarla demir yolu ağı genişledi ve 
1950’ye gelindiğinde 7 bin 900 kilo-
metreye ulaştı.”

Uraloğlu, sonraki süreçte yılda 
ortalama sadece 18 kilometre demir 
yolu yapılabilen Türkiye’de Cum-
hurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın 2023 hedefleri doğrultusun-
da çalışmalar başlatıldığını ifade 
ederek, bugün demir yolu ağının 13 
bin 919 kilometreye ulaştığı bilgisi-
ni verdi. AA

Yapılan büyük yatırımlarla yük-
sek hızlı tren (YHT) ile tanışan Tür-
kiye’nin, dünyada 8’inci, Avrupa’da 
ise 6’ncı YHT teknolojisi kullanan 
ülke konumuna yükseldiğini vur-
gulayan Uraloğlu, şunları kaydet-
ti: “Türkiye, artık demir yolu yapı-
mında tecrübelerini paylaşan ülke 
konumuna geldi. Türkiye Demiryolu 
Akademisi tarafından yabancı ülke-
lerin demir yolu sektöründeki oto-
ritelerine yapım eğitimleri verili-
yor. Bu kapsamda geçen yıl Asya ve 
Afrika kıtalarından Suriye, Ürdün, 
Tunus, Libya, Kırgızistan, Tanzanya 
ve Sudanlı demir yolculara üstyapı, 
bakım ve onarım ile makas bakımı-
na ilişkin eğitim düzenlendi. Ayrıca 
dost ve kardeş ülke Azerbaycan’a 
Demiryolu Akademisi kurulma-
sı için danışmanlık hizmeti veril-
di. Suriye demir yollarının yeniden 

inşası ve ihyası için Suriye ve Hicaz 
demir yolları personeline yönelik 
yapım süreçleri ve hat bakımı konu-
sunda eğitim gerçekleştirildi. TCDD 
tarafından verilen eğitim çalışma-
ları, ülkemizin demir yolu vizyonu-
nu geleceğe taşıyan bilgi altyapısı-
nı da sağlam temellere oturtuyor. 
Eğitimde ulaştığımız bu seviye, Tür-
kiye’nin ulaştırma alanındaki lider-
liğini pekiştiriyor.”

Bakan Uraloğlu, TCDD Genel 
Müdürü Veysi Kurt’un aynı zaman-
da Uluslararası Demiryolu Birli-
ği (UIC) Orta Doğu Bölgesi (RAME) 
Başkanı da olduğunu, RAME top-
lantılarına başkanlık ederek bölge 
ülkeleriyle ilişkileri sağlamlaştır-
dığını ve uluslararası demir yolu 
bağlantılarını daha da güçlen-
dirmek için görüşmeler yaptığını 
belirtti. AA

TÜRKIYE İstatistik Kurumunun 
(TÜİK), Adrese Dayalı Nüfus Kayıt 
Sistemi 2025 Sonuçları’na göre, 
Türkiye’de 65 yaş üstü kişi sayısı 
9 milyon 583 bin 59’a ulaştı. Buna 
göre, 2024’te 9 milyon 112 bin 298 
olan 65 yaş üstü nüfus, bir yılda 
470 bin 761 kişi artış gösterdi. Bu 
kişilerin, toplam nüfus içindeki 
oranı da bir yılda 0,5 puan artarak 
yüzde 10,6’dan yüzde 11,1’e çıktı.

Yaşlı nüfusunda son 5 yıldaki 
artış da dikkatleri çekti. 2021’de 8 
milyon 245 bin 124 kişinin 65 yaş 
üstünde olduğu görülürken, 5 yılda 
söz konusu kişi sayısının 1 milyon 
337 bin 935 arttığı kayıtlara geçti.

“KADIN BAŞINA DÜŞEN 
DOĞUM SAYISI 1,48 ÇOCUĞA 

KADAR DÜŞTÜ”
Koç, yaptığı değerlendirmede 

Türkiye nüfusunun yaşlanmaya 
devam ettiğini ve nüfusun ortanca 

yaşının 34,9’a yükseldiğini bildi-
rerek, “Yaşlı nüfusun payı toplam 
nüfus içinde yüzde 11’in üzerine 
çıktı. TÜİK’in yaptığı nüfus projek-
siyonlarına göre bu eğilimin gele-
cekte de devam etmesi ve 2050’de 
ülkemizde yaşlı nüfusun oranının, 
çocuk nüfus oranının da üzerine 
çıkarak yüzde 23’e yükselmesi bek-
leniyor.” diye konuştu.

Söz konusu dönemde nüfusun 
ortanca yaşının 44,8’e yükselmesi-
nin beklendiğini ve bu gelişmenin 
arkasında iki temel demografik fak-
törün bulunduğunu aktaran Koç, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Bunun ilki, kadın başına düşen 
doğum sayısının son 50 yıl için-
de 4,1 çocuktan 1,48 çocuğa 
kadar düşmesidir. İkincisi ise aza-
lan ölüm hızlarına paralel olarak 
günümüzde erkekler için 78 yıla, 
kadınlar için ise 81 yıla yükselen 
doğumda yaşam beklentisidir. Bu 

iki faktörün birleşik gücü nedeniy-
le Türkiye nüfusunun ortanca yaşı 
ileri yıllarda da artmaya devam 
edecektir. Türkiye demografisi-
nin en önemli dönüşümlerden biri, 
zaman içinde yaşlı nüfus oranının 
çocuk nüfus oranını önce yakala-
ması ve sonra da geçmesi olacak.”

“DOĞUM HIZI ARTIRILMALI”
Koç, yaşlı nüfus oranının yük-

sek olduğu Japonya ve Kore gibi 
ülkeler ile birçok Batı Avrupa ülke-
sinde bu sürecin yaşandığını ve 
yaşanmaya devam ettiğini bildire-
rek, “Yaptığımız çalışmalar, doğur-
ganlık hızının yakın gelecekte 1,4 
seviyesine kadar gerileyeceğini 
gösteriyor.” ifadesini kullandı.

Demografik yaşlanmayı önleye-
bilecek tek mekanizmanın doğum 
hızlarının artırılması olduğunu dile 
getiren Koç, “Bunu yapabilmek için 
de çocuk ve doğum yardımı, vergi 

indirimi gibi nakdi, çocuğun bebek-
lik ve eğitim sürecindeki ihtiyaç-
ları gibi ayni teşvikler verilmeli. 
Bunun yanında anne ve baba için 
uzun süreli ve ücretli doğum izin-
leri, bebekler için yaygın ve ücret-
siz kreş bakımı ve özellikle anneler 
için doğum ve doğum izinleri son-
rası işe dönüş garantisi gibi bütün-
leşik politikalara ihtiyaç bulunuyor. 
Türkiye yakın zamanda bu politika-
lardan bir kısmını devreye sokmuş 
olmasına karşın, bu politikaların 
hem maddi yönü hem de ebeveyn 
izni ve kreş uygulamaları yönünden 
Fransa ve İskandinav ülkelerinde 
olduğu gibi güçlendirilmesi gerek-
mektedir.” şeklinde konuştu.

Koç, Türkiye’nin, aile ve nüfus 
politikalarını zamana yayarak önce 
doğurganlık hızını korumak, sonra 
da tedrici olarak artırmak yönünde 
politika ve stratejilere ihtiyaç duy-
duğunu kaydetti. AA

İLK teravih namazı 18 Şubat Çar-
şamba günü kılınacak, Kur’an-ı 
Kerim’de “Bin aydan daha hayır-
lı” olduğu bildirilen Kadir Gecesi 
16 Mart’ta, Ramazan Bayramı ise 
20 Mart’ta idrak edilecek.

Müslümanlar için büyük 
öneme sahip üç ayların sonuncu-
su ramazan, 19 Şubat Perşembe 
günü başlayacak.

On bir ayın sultanı ramazanın 
ilk teravih namazı, 18 Şubat Çar-
şamba günü kılınacak, bugünü 
19 Şubat’ta bağlayan gece sahura 

kalkılacak ve ilk iftar yapılacak.
Oruç, teravih namazı, fitre, 

mukabele ve Kur’an-ı Kerim’in 
hatmedilmesi gibi ibadetlerin ifa 
edildiği ve ihtiyaç sahiplerinin 
her zamankinden daha fazla göze-
tildiği bu ayda, Kur’an-ı Kerim’de 
“bin aydan daha hayırlı” olduğu 
bildirilen Kadir Gecesi 16 Mart’ta 
idrak edilecek. Ramazan Bayramı 
ise 20 Mart’ta başlayacak. Diyanet 
İşleri Başkanlığı Din İşleri Yüksek 
Kurulunca bu yıl fitre miktarı 240 
lira olarak belirlendi. AA

On bir ayın sultanı ramazan 19 Şubat’ta başlayacak

TARIMSAL üretim ile esnaf ve sanat-
karlara yönelik Hazine destekli yatırım 
ve işletme kredilerinin kullandırılma-
sına ilişkin esaslar yeniden belirlendi. 
Konuya ilişkin Cumhurbaşkanı Kara-
rı, Resmi Gazete’de yayımlanarak yürür-
lüğe girdi. Bu kapsamda, “Ziraat Katı-
lım Bankası AŞ Tarafından Tarımsal 
Üretime Dair Hazine Kar Payı Destek-
li Yatırım ve İşletme Finansmanı”, “TC 
Ziraat Bankası AŞ ve Tarım Kredi Koo-
peratiflerince Tarımsal Üretime Dair 
Hazine Faiz Destekli Yatırım ve İşlet-
me Kredisi” ve “Türkiye Halk Banka-
sı AŞ’ce Esnaf ve Sanatkarlara Hazine 
Faiz Destekli Yatırım ve İşletme Kredi-
si” kullandırılmasına ilişkin kararlar-
da değişiklik yapıldı. Buna göre, fay-
dalanıcıların en fazla 15 gün öncesine 
kadar alınmış belgeyle vergi dairelerine 
Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hak-
kındaki Kanun’un ilgili maddesi kap-
samında vadesi geçmiş vergi ve sosyal 
güvenlik prim borçlarının bulunma-
ması veya varsa yeniden yapılandırıla-
rak yapılandırmayı bozmamış olmaları 
gerekiyor. Söz konusu koşulun sağla-
namaması durumunda, borcun, kulla-
nılacak finansman ve kredinin yüzde 
25’ine karşılık gelen tutarı, kişi adına 
ilgili dairelere aktarılacak. Bu kapsam-
da tahsil edilecek tutar, yıllık 300 bin 
lirayı aşmayacak. Borcun faizine iliş-
kin Hazinece sağlanacak indirim oranı 
da yüzde 25 olacak. Temel hayvansal 
ve bitkisel üretim konularında tamamı 
ayni ve 400 bin liraya kadar kullandırı-
lan finansman ve krediler ile belli mes-
lek kollarında faaliyet gösteren esnaf ve 
sanatkarlara kullandırılan kredilerde 31 
Aralık 2026’ya kadar söz konusu şartlar 
aranmayacak. AA

Hazine destekli 
tarım ve esnaf 
kredilerine 
düzenleme
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ÇANAKKALE Türküsü’nün de 
aralarında bulunduğu çok sayı-
da eseri TRT repertuvarına 
kazandıran aşık İhsan Ozanoğlu, 
ölümünün 45. yılında memleke-
ti Kastamonu’da törenle anıldı. 
Merkeze bağlı Duruçay köyünde 
Ozanoğlu’nun mezarı başında 
yapılan anma töreninde Kur’an-ı 
Kerim okunup dua edildi. 

Can Ozanoğlu ise babasının 
halk türküsünü TRT repertu-
varına kazandırdığını vurgula-
yarak, “Çanakkale savaşların-
da en çok şehit veren ilk 3 ilden 
biri Kastamonu’dur. Şehitle-
rin bıraktığı acı ve elemle yaz-
dığı Çanakkale Türküsü de TRT 
repertuvarına kazandırılan tür-
küdür. Onunla da ayrıca gurur 
duyuyoruz.” ifadesini kullan-
dı. AA

Aşık Ozanoğlu’na
memleketinde vefa

ŞEYH EDEBALI’Yİ
DÜNYA DA
ÖĞRENECEK
Türk kültürünün değerli şahsiyetlerinden Şeyh Edebali defnedildiği 
Bilecik’te yıl boyu düzenlenecek törenlerle yurt dışına da tanıtılacak

SAKARYA Büyükşehir Belediye-
since ramazan ayına özel sergi, kon-
ferans, tiyatro gösterimi, seminer 
ve dinleti programları düzenlene-
cek. Ramazan ayı kültür sanat etkin-
likleri kapsamında, 20 Şubat’ta Ofis 
Sanat Merkezi’nde “İstanbul Mus-
hafı” sergisi açılacak. Ofis Sanat 
Merkezi’nde 23 Şubat’ta “Müzi-
ğin Dünyasına Yolculuk-Fahrünni-
sa Orçun Güneşer Çocuk Etkinliği” 
2 seans olarak yapılacak, Orhan-
gazi Kültür Merkezi’nde “Mehmet 
Kemiksiz & Enderun Hafızlar Top-
luluğu” konser verecek.

Ofis Sanat Merkezi’nde 26 
Şubat-9 Mart tarihlerinde İsmail 
Hakkı Bursevi Hat Sergisi, ziyarete 
açık olacak. Yenigün Ortaokulu’n-
da 2 Mart’ta 3 seans olarak “Çanak-
kale Destanı-Koca Seyit” tiyat-
ro oyunu, SAÜ Kültür ve Kongre 
Merkezi’nde 8 Mart’ta “Seyr-i 
Temaşa” tiyatro oyunu sahnelene-
cek. Orhangazi Kültür Merkezi’nde 
3 Mart’ta “Dursun Ali Erzincanlı 
şiir dinletisi” programı düzenlene-
cek, 9 Mart’ta “Hadi Duran ve Aya-
sofya Hafızlar Topluluğu” konser 
verecek. AA

Ramazan ayına 
özel programlar

OSMAN Gazi’nin kayın-
babası Şeyh Edebali’nin 
vefatının 700’üncü yılı 
olan 2026’nın Birleşmiş 

Milletler Eğitim, Bilim ve Kül-
tür Örgütünün (UNESCO) “Anma 
ve Kutlama Yıl Dönümleri Prog-
ramı”na alınması dolayısıyla yıl 
boyunca etkinlikler düzenlene-
cek.  Bilecik yakınlarında kurdu-
ğu dergahta yolculara ve ihtiyaç 
sahiplerine yardımcı olan, bura-
da dönemin Anadolu Selçuk-
lu Devleti’nin uç beyi Ertuğrul 
Gazi’nin oğlu Osman Gazi’yle tanı-
şan Şeyh Edebali, Osman Gazi’nin, 
kızı Bala Hatun’la evlenmesiyle 
Osman Gazi’nin kayınbabası oldu. 
Kayı boyunun lideri de olan baba-
sı Ertuğrul Gazi’nin vefatından 
sonra Kayıların başına geçen, Şeyh 
Edebali’yi “manevi rehber” ola-
rak görmeye başlayan Osman Gazi, 
1299’da Osmanlı Devleti’ni kur-
duktan sonra da Şeyh Edebali’yi 
bir an olsun yanından ayırmadı.

ADALETİ ÖĞÜTLEDİ
Osman Gazi’ye yönelik “ada-

let”, “sabır” ve “merhamet” içerik-
li öğütleriyle bilinen ve 1326’da 
vefat ettiği tahmin edilen Şeyh 
Edebali, Bilecik’teki kendi adını 
taşıyan külliyesine defnedil-
di. Şeyh Edebali’nin vefatının 

bu seneki 700’üncü yılı, Kasım 
2025’te Özbekistan’ın Semer-
kant kentinde düzenlenen UNES-
CO 43’üncü Genel Konferansı’nda, 
Türkiye’nin önerisi üzerine “Anma 
ve Kutlama Yıl Dönümleri Progra-
mı”na dahil edildi. Bilecik Valiliği 
de söz konusu karar doğrultusun-
da, Şeyh Edebali’nin adının duyu-
rulması amacıyla yıl boyu kentte 
çeşitli tiyatro gösterileri ile etkin-
likler yapacak. Ayrıca Valiliğin 
sosyal medya hesaplarından, yıla 
ilişkin bir tanıtım videosu da pay-
laşıldı. AA

İZMIR’DE 17-22 Şubat’ta tiyatro, 
müzikal, konser ve söyleşilerden olu-
şan kültür sanat programı sanatsever-
lerle buluşacak. İzmir Devlet Opera ve 
Balesi, Bornova Kültür ve Sanat Mer-
kezi Necdet Aydın Sahnesi’nde 21 
Şubat’ta ise “Tango Tango” konseri-
ni sahneleyecek. İzmir Devlet Tiyat-
rosu hafta boyunca farklı sahnelerde 
oyunlarını izleyicilerle buluşturacak. 
Bornova Kültür ve Sanat Merkezi Boz-

kurt Kuruç Sahnesi’nde “Ve Kaza-
nan”, Karşıyaka Ragıp Haykır Sahne-
si’nde “İlerleme”, “Nihayet Makamı” 
ve “Yuko”, Bornova Fuaye Sahnesi’n-
de ise “Böcek Oteli” sahnelenecek.

SANAT MÜZİĞİ ZİYAFETİ
İzmir Devlet Klasik Türk Müziği 

Korosu, Bornova Kültür ve Sanat Mer-
kezi Rakım Elkutlu Salonu’nda “Kla-
siklerimiz Pençgah Takımı” konserini 
19 Şubat’ta verecek. İzmir Devlet Sen-
foni Orkestrası, Ahmed Adnan Saygun 
Sanat Merkezi’nde 20 Şubat’ta keman 
solisti Ilya Gringolts eşliğinde sanatse-
verlerle buluşacak.

İzmir Kültür Sanat Fabrikası (İKSF) 
hafta boyunca çeşitli söyleşi, atölye 
ve seminerlere ev sahipliği yapacak. 
İzmir Oda Orkestrası, şef Howard Grif-
fiths yönetiminde, solist Dorukhan 
Doruk eşliğinde AASSM’de 18 Şubat 
saat 20.00’de konser verecek. AA

HER ZEVKE GÖRE SANAT
VE KÜLTÜR ETKINLIĞI VAR

İzmir Devlet 
Opera ve Balesi, 

seyircisini ‘Tango 
Tango’ konseriyle 

selamlayacak. 
İzmir Devlet Tiyat-
rosu ise oyunları-

nı sahneleyecek

Bilecik Valisi Faik Oktay 
Sözer, Bilecik’in “dirilişin, kuru-
luşun ve kurtuluşun şehri” ola-
rak bilindiğini söyledi. Şeyh 
Edebali’nin kentin önemli miras-
larından birisi olduğunu vurgu-
layan Sözer, “UNESCO, bu seneyi 
Anma ve Kutlama Yıl Dönümle-
ri Programı’na dahil etti. Biz de 
Valilik olarak bu mirası insan-
larımıza tanıtmak amacıyla yıl 
boyu birtakım etkinlikler yapma-
yı planlıyoruz.” dedi.  AA

KURTULUŞUN ŞEHRİ

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  
	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

19:00	 Kanal D Ana Haber

20:00	 Umudumuz Şaban

21:45	 Umudumuz Şaban

23:45	 Yerli Dizi

02:00	 Poyraz Karayel:  
	 Küresel Sermaye

06:00	 Son Yaz
07:30	 İlk Bakış
08:00	 İlker Karagöz İle  
	 Çalar Saat
10:45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12:30	 Yasak Elma
13:30	 En Hamarat Benim
16:30	 Kıskanmak
19:00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20:00	 Kıskanmak
00:00	 Yeraltı
02:45	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye

09:00	 Gündem

12:00	 Gün Ortası

14:00	 Bugün

15:00	 Bugün

16:00	 Günlük

18:00	 Ana Haber

20:45	 Ne Oluyor?

01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı
10:25	 Spor Bülteni
11:00	 Spor Manşet
12:00	 Spor Stüdyosu
13:15	 Hedef Süper Lig
14:30	 Hatayspor - Iğdır FK
16:30	 Spor Merkezi
17:00	 Ümraniyespor -  
	 Boluspor
19:00	 Maç Özel
20:00	 İstanbulspor -  
	 Esenler Erokspor
22:45	 Maç Özel
01:00	 Avrupa Stüdyosu

06.40	 Kalk Gidelim
09.15	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse
13.15	 Seksenler
14.55	 Kara Ağaç Destanı
17.45	 Lingo Türkiye
18.55	 İddiaların Aksine
19.00	 Ana Haber
19.45	 Maç Önü
20.45	 Galatasaray -  
	 Juventus
23.00	 Mehmed: 
	 Fetihler Sultanı
02.00	 Kara Ağaç Destanı

07:00	 Sefirin Kızı
09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer
13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen
17:15	 Erkenci Kuş
19:00	 Star Haber
20:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
22:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema
02:00	 Sefirin Kızı
03:30	 Ateşböceği

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06:00	 Günaydın Türkiye
08:00	 Ebru Baki İle 
	 Para Siyaset
11:00	 Seda Selek ile  
	 Neden Sonuç
13:00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16:00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18:00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20:00	 Bilge Yurtdagülen ile  
	 Gündem Özel

06:00	 Başka Bir Gün

08:00	 Kahvaltı Haberleri

10:00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13:00	 Gün Ortası

14:00	 Mutfak Bahane

16:00	 Esra Erol’da

19:00	 ATV Ana Haber

20:00	 A.B.İ.

00:20	 A.B.İ.

03:00	 Bir Gece Masalı

08:00	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

10:45	 Şükran Kaymak’la  

	 Ramazan Sofrası

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Güldür Güldür Show

00:15	 Kızılcık Şerbeti

02:45	 Veliaht

07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
15:45	 Spor Bülteni
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Nedir Ne Değildir?
23:00	 Gece Raporu
01:00 	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar Ile 
	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:30	 Kübra Par İle 
	 Ana Haber Bülteni

20:30	 Başak Şengül Ile  
	 Doğru Yorum

23:30	 Buket Aydın Soruyor

01:00	 Başak Şengül Ile  
	 Doğru Yorum



GALATASARAY, UEFA 
Şampiyonlar Ligi son 16 
play-off turu ilk maçın-
da bu akşam İtalya’nın 
Juventus ekibini konuk 

edecek. RAMS Park’taki müsabaka 
saat 20.45’te başlayacak. Mücadele-
yi Hollanda Futbol Federasyonun-
dan hakem Danny Makkelie yöne-
tecek. Karşılaşma, TRT 1’den canlı 
yayımlanacak.

KADRODA 4 EKSİK 
Sarı-kırmızılı takımda bugün 

oynanacak maç öncesi 4 eksik bulu-
nuyor. Sarı kart cezası bulunan 
Gabonlu Mario Lemina, yarın eski 
takımı Juventus karşısında forma 
giyemeyecek. Ayrıca UEFA’ya bil-
dirilen kadroda yer almayan Arda 
Ünyay, Renato Nhaga ve Can 
Armando Güner de statü gere-
ği maçta oynayamayacak. Galata-
saray’da iki futbolcu sarı kart ceza 
sınırında bulunuyor. Senegalli 
Ismail Jakobs ile Kolombiyalı Davin-
son Sanchez, bu akşam sarı kart gör-

meleri halinde Juventus maçının 
rövanşında forma giyemeyecek.

KENAN YILDIZ’IN TAKIMI
Juventus, İtalya 1. Futbol 

Ligi’ndeki (Serie A) son maçında 
Inter’e 3-2 yenildi. Torino temsilci-
si, Serie A’nın 25. haftasında Inter’e 
konuk oldu. Bu karşılaşmayı 90. 
dakikada Piotr Zielinski’nin attığı 
golle kaybeden Juventus, Galatasa-
ray maçı öncesinde ligde önemli bir 
mağlubiyet yaşadı.

Juventus, Serie A’da 46 puanla 5. 
sırada yer alıyor. Juventus’un kad-
rosunda A Milli Futbol Takımı’nın 
önemli oyuncularından Kenan Yıl-
dız yer alıyor. İtalya ekibinde Gala-
tasaray maçı öncesi kritik eksikler 
bulunuyor. Juventus’ta sakatlıkları 
bulunan Dusan Vlahovic, Arkadiusz 
Milik ve Emil Holm, bugün forma 
giyemeyecek. Ayrıca yaşadığı sakat-
lık nedeniyle Inter maçı kadrosunda 
yer alamayan Khephren Thuram’ın 
durumu da müsabaka saatinde belli 
olacak. AA

Adnan Çoban yeni yönetime güveniyor Gençoba’dan Komutan 
GENEZ’E FORMA JESTİ

Emre Yatan’dan 
Kağıthanespor’a imza

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

@gazetesok1 sokgazetesi

UEFA Şampiyonlar Ligi’nde son 16 play-
off turu heyecanı yaşanacak. Avrupa fut-
bolunun kulüp düzeyindeki bir numaralı 

organizasyonunda son 16 play-off turu aşa-
masında bugün ve 18 Şubat Çarşamba günü 
Galatasaray-Juventus maçının dışında 7 kar-
şılaşma daha oynanacak. “Devler Ligi”nde 
son 16 play-off turu ilk maçlarının progra-
mı (TSİ) şöyle: Bugün: 23.00 Monaco (Fransa)-
Paris Saint-Germain (Fransa) 23.00 Borus-
sia Dortmund (Almanya)-Atalanta (İtalya) 23.00 
Benfica (Portekiz)-Real Madrid (İspanya) 18 
Şubat Çarşamba: 20.45 Karabağ (Azerbaycan)-
Newcastle United (İngiltere) 23.00 Club Brugge 
(Belçika)-Atletico Madrid (İspanya) 23.00 Bodo/
Glimt (Norveç)-Inter (İtalya) 23.00 Olympiakos 
(Yunanistan)-Bayer Leverkusen (Almanya) AA

7 maç daha var
TRABZONSPOR’DA kiralık olarak 
forma giydiği 2023-2024 sezonunda gös-
terdiği mücadeleyle iz bırakan ve sezon 
başında bonservisiyle transfer edilen 
Nijeryalı santrfor Paul Onuachu, Fener-
bahçe karşısında attığı gol ile ilk sezo-
nundaki gol sayısını aştı. 

Bordo-mavili ekipte 2023-2024 sezo-
nunda forma giydiği 21 maçta 15 gol 
atan Onuachu, bu sezon bonservisiyle 
geldiği takımda oynadığı 19 lig maçın-
da ise 16 gole ulaştı. İlk döneminde 
maç başına 0,71 gol ortalamasıyla sezo-
nu tamamlayan bordo-mavili futbolcu, 
bu sezonun geride kalan bölümünde ise 
0,84 gol ortalaması yakaladı.

GÖZÜ KRALLIKTA
Paul Onuachu, ligin 22 haftalık bölü-

münde gol krallığı yarışında da zirve-
de yer alıyor. Ligde 16 gol ile ilk sıra-
da yer alan Nijeryalı oyuncuyu 15 golle 
Eldor Shomurodov, 13’er golle de Talis-
ca ve Icardi takip ediyor. Paul Onuachu, 
Süper Lig’de takımının gollerinin yüzde 
37’sine imza attı. Ligde 22 maçta 43 kez 
rakip fileleri havalandıran Karadeniz 
ekibinde Nijeryalı futbolcu, 16 golle en 
skorer oyuncu olarak öne çıktı. 

Ligde 45 puanı bulunan bordo-mavili 
takım, Onuachu’nun gol attığı 13 maçta 
8 galibiyet, 4 beraberlik, 1 mağlubiyet 
elde ederek 28 puan elde etti. AA

TÜRKİYE Futbol Federasyonundan 
yapılan açıklamaya göre, Trendyol 1. 
Lig’in 26. haftası, bugün oynanacak 
müsabakalarla başlayacak. Türkiye Fut-
bol Federasyonundan yapılan açıkla-
maya göre, 26. haftanın programı şöyle: 
Bugün: 14.30 Atakaş Hatayspor-Alagöz 
Holding Iğdır FK (Sarıseki Fuat Tosyalı) 
17.00 Eminevim Ümraniyespor-Bolus-
por (Ümraniye Belediyesi Şehir) 20.00 
İstanbulspor-Esenler Erokspor (Esen-
yurt Necmi Kadıoğlu) 18 Şubat Çarşam-
ba: 14.30 Emre Gökdemir İnşaat Ankara 
Keçiörengücü-Erzurumspor FK (Aktepe) 
14.30 Serikspor-Arca Çorum FK (Serik 
İsmail Oğan) 17.00 İmaj Altyapı Vans-
por-Sipay Bodrum FK (Van Atatürk) 
20.00 Manisa FK-Bandırmaspor (Mani-
sa 19 Mayıs) 19 Şubat Perşembe: 13.30 
SMS Grup Sarıyer-Amed Sportif Faali-
yetler (Yusuf Ziya Öniş) 13.30 Adana 
Demirspor-Özbelsan Sivasspor (Yeni 
Adana) 20.00 Sakaryaspor-Atko Grup 
Pendikspor (Yeni Sakarya Atatürk) AA

TRENDYOL Süper Lig’in 
22. haftasında deplas-
manda Kocaelispor’a 

3-0 mağlup olan Gaziantep 
FK, ligde istikrar yakalaya-
madı. Ligin 13. haftasında 
deplasmanda Zecorner Kay-
serispor’u 3-0 mağlup eden 
Gaziantep temsilcisi, daha 
sonra çıktığı maçlarda iste-
diği sonuçları elde edemedi. 
İkas Eyüpspor’a 2-1, Gözte-
pe’ye 1-0, Başakşehir’e 5-1 ve 
Gençlerbirliği’ne 2-1 mağlup 
olan kırmızı siyahlılar, Beşik-

taş ile 2-2, Galatasaray ve 
TÜMOSAN Konyaspor ile 1-1 
berabere kaldı. Kötü gidişa-
ta Kasımpaşa karşısında aldı-
ğı 2-1’lik galibiyetle son veren 
ve 7 hafta sonra ilk kez kaza-
nan Gaziantep FK, ardından 
Pazar günü Kocaelispor’a 3-0 
yenilerek yeniden istikrarsız 
bir görüntü sergiledi. Süper 
Lig’de oynadığı 22 karşılaşma-
da 7’şer galibiyet ve beraberlik 
ile 8 mağlubiyet alan Güney-
doğu temsilcisi, 28 puanla 9. 
sırada bulunuyor. AA

Trabzonspor 
Onuachu ile farklı

Trendyol 1. Lig’de 
26. hafta heyecanı
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UZUN yıllar Malatyaspor’da yönetici-
lik yaptıktan sonra geçtiğimiz sezon 
başkanı olduğu Malatya Yeşilyurts-

por’u 3.Lige taşıyan Adnan Çoban sessiz-
liğini bozdu.  Malatya Yeşilyurtspor’da-
ki başkanlık görevinden ayrılarak 
işinin başına dönen Çoban Avcılars-
por’un dayanışma gecesinde sorula-
rımızı yanıtlandırarak yeni yönetim 
kuruluna güvendiği için görevi bırak-
tığını söyledi. Çoban “Daha güzel 
günler olacak. Arkalarında durmaya 
devam edeceğim. Çok güzel çocuklar 
geldi. Güzel şeyler yapacaklarına inanıyo-
rum. Güvendiğim için bıraktım” dedi.

BÜYÜKÇEKMECE ilçe-
sinin amatör kulüple-
rinden Gençobaspor 

yönetim olarak Büyükçek-
mece Garnizon Komuta-
nı Ümit Genez’i ziyaret etti. 
Gençobaspor Kulüp Başka-
nı Ali Rıza Atıcı ve yöne-
tim kurulunun Genez’e yap-
tığı ziyaret oldukça sıcak 
bir ortamda geçti. Genez’in 

Gençobaspor’u altyapıda-
ki başarılarından dolayı 
tebrik ederek başarılarının 
devamını dilediği kayde-
dildi. Kulüp başkanı Atıcı, 
Genez’e misafirperverli-
ği ve yakın ilgisi için teşek-
kür etti. Gençoba yönetimi 
ziyarette Genez’e Gençobas-
por forması hediye ederek 
jest yaptı.

AVANTAJ GECESİ
Şampiyonlar Ligi’ndeki temsilcimiz Galatasaray son 16 play-off turu ilk maçında bu 
akşam ağırlayacağı Juventus’u yenip İtalya’daki rövanşa rahat çıkma mücadelesi verecek

SÜPER Amatör 
Küme ekiple-
rinden Kağıt-

hane transfere 
doymuyor. Kağıt-
hane temsilci-
si son olarak Böl-
gesel Amatör Lig 
ekiplerinden Gülsuyus-
por forması giyen Emre 
Yatan’ı kadrosuna kattı. 
38 yaşındaki tecrübe-

li oyuncunun forvet 
hattında görev yap-
tığı belirtildi. Dene-
yimli oyuncu kulüp 
binasında düzenle-
nen törenle kendisini 
sezon sonuna kadar 
Kağıthanespor’a bağ-
layan imzayı attı. Tec-

rübeli forvet ayağının 
tozuyla takımla birlikte 
ilk antrenmanına çıktı

ORÇUN 
ARDA 

YALÇIN

MEHMET 
YAVUZ 

GAYBERİ

CÜNEYT 
YAŞAR ALGAS

KÜÇÜKÇEKMECE ilçesi kulüp-
lerinden Küçükçekmece Tokat 
Bereketli’den Küçükçekmece 

Belediye Başkanı Kemal Çebi’ye çıkar-
ma geldi. Küçükçekmece Tokat Bere-
ketli Kulüp Başkanı Murat Erbek 
yönetim kurulu ile birlikte Çebi’yi 

makamında ziyaret etti. 
Ziyarette Çebi’nin Küçükçekme-

ce Tokat Bereketli yönetimiyle yakın-
dan ilgilendiği gözlendi. Ziyaret sonra-
sı sosyal medyadan bir mesaj paylaşan 
kulüp yönetimi Çebi’ye ev sahipliği, 
ilgi ve alakası için teşekkür etti.

BİLUN 
GÜREL

Bereketli’den Kemal Çebi’ye ziyaret

GAZİANTEP FK’NİN
PROBLEMİ İSTİKRAR



2026 Milano-Cortina Kış Olimpiyat-
ları’nda bugün 6 disiplinde madal-
yalar sahiplerini bulacak. İtal-

ya’daki oyunların 11. gününde biatlon, 
bobsled, serbest stil kayak, kuzey kom-
bine, snowboard ve sürat pateni branş-
larında 7 madalya müsabakası yapıla-
cak. Biatlon erkekler 4x7,5 kilometre 
bayrak, erkekler ikili bobsled, serbest 
stil kayak erkekler big air, kuzey kom-
bine bireysel büyük tepe 10 kilomet-
re, snowboard kadınlar slopestyle ile 
sürat pateni kadınlar ve erkekler takım 
takipte madalyalar dağıtılacak. Ayrıca 
sporcular, curling, buz hokeyi ve artis-
tik buz pateni branşlarında da müsaba-
kalara çıkacak. AA

ANTALYA 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 1 1 2 2 1
 5 3 5 3 3 2
 7 4  8 8 4
      10

ADANA 2’NCİ 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 1 1 4 1 1
 3 4 3 5 2 3
 5 7 4  7 8
 6

AT YARIŞI BÜLTENİ
17 ŞUBAT 2026 SALI ADANA KOŞUSU PROGRAMI
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MİLLİ oyuncu Alperen Şen-
gün’ün üst üste ikinci kez 
sahaya çıktığı Amerikan Bas-

ketbol Ligi (NBA) All-Star’da, final 
maçını USA Stripes’ı 47-21 yenen 
USA Stars kazandı. Los Angeles 
Clippers’ın evi Intuit Home’da ger-
çekleştirilen NBA organizasyonu-
nun son gününde, mini turnuva 
olarak düzenlenen All-Star maçla-
rı oynandı. Yeni formatıyla ABD’li 
oyunculardan oluşan iki takım (USA 
Stars ve USA Stripes) ile Dünya Kar-
ması, 75. NBA All-Star karşılaşma-
larında 12’şer dakikalık 4 maç oyna-
dı. Houston Rockets forması giyen 
Alperen Şengün, ikinci kez All-
Star maçına çıkan ilk Türk oyun-

cu olarak tarihe geçti. 23 yaşında-
ki Alperen, 2007’de All-Star seçilen 
Mehmet Okur’un ardından bu başa-
rıya ulaşan ikinci Türk basketbol-
cu olmuştu. All-Star’daki ilk maçta 
Alperen Şengün’ün forma giydiği 
Dünya Karması ile USA Stars karşı 
karşıya geldi. Uzatmaya giden maçı 
USA Stars 37-35 kazanırken, Ant-
hony Edwards 13 sayıyla takımı-
na liderlik etti. 3 dakika süre alan 
Alperen Şengün, 4 ribaunt, 2 asist 
kaydetti. NBA All-Star finali, USA 
Stars ile USA Stripes takımları ara-
sında oynandı. Rakibini 47-21 mağ-
lup eden USA Stars, yeni formatta 
düzenlenen 2026 NBA All-Star maç-
larının galibi oldu. AA

NBA All-Star finalinde
Alperen fırtınası esti

KIŞ OLİMPİYATLARI’NDA
6 DİSİPLİNDE YARIŞ VAR

TECRÜBELİ milli voley-
bolcu Yeliz Başa, Çin 
Süper Ligi ekiplerinden 

Liaoning’in kadrosuna dahil 
oldu. Kariyerinin Türkiye ile 
birlikte 13’üncü, Asya’nın 
ise 7’nci farklı ülkesinde 
mücadele edecek 38 yaşın-
daki Başa, ilk kez bir Çin 
kulübünün formasını giye-
cek. Yeliz Başa, “Dünyanın 
ve Asya’nın birçok ülkesin-
de voleybol oynadım, çok 
sayıda şampiyonluk kazan-
dım. Asya’da forma giymek 
istediğim bir tek Çin kalmış-
tı ve hayalimdi. Bunu ger-
çekleştirdiğim için çok mut-
luyum.” dedi.  Türkiye’de 
Beşiktaş, Halkbank ve Bod-
rum Belediyesi Bodrumspor 
için mücadele eden Yeliz 
Başa, A Milli Kadın Voley-
bol Takımı’nın da forması-
nı giydi. Kariyerinin önemli 
bölümünü yurt dışında geçi-
ren tecrübeli oyuncu, Uzak 
Doğu’da Japonya, Güney 
Kore, Endonezya, Tayland, 
Vietnam ve Filipinler’in 
ardından son olarak Çin’de 
ter dökecek. AA

Yeliz Başa 
spor hayatını
Çin Ligi’nde 
sürdürecek

BASKETBOL Erkekler Türkiye 
Kupası’nda çeyrek final müca-
delesi bugün yapılacak karşı-

laşmalarla başlayacak. Türkiye Bas-
ketbol Federasyonundan yapılan 
açıklamaya göre, çeyrek final prog-
ramı şu şekilde: Bugün: 18.00 Türk 
Telekom-Trabzonspor (Ankara) 20.30 
Safiport Erokspor-Fenerbahçe Beko 
(Sinan Erdem) 18 Şubat Çarşamba: 
18.00 TOFAŞ-Beşiktaş Gain (TOFAŞ) 
20.30 Bahçeşehir Koleji-Anadolu Efes 
(Sinan Erdem) AA

BASKETBOL 
TÜRKİYE KUPASI

MAÇLARINA 
DEVAM EDİLECEK



BEYLİKDÜZÜ Adnan Kahveci 
Mahallesi’nde şiddetli lodos 
nedeniyle çatıdan düşen par-

çalar 5 araca zarar verdi. Barış 
Mahallesi’nde bir binanın dış cep-
hesi düştü. Esenyurt’ta lodos nede-
niyle kuryelerin yaşadığı zorlu 

anlar, motosikletin devrilmesi ve 
esnafın tezgahını toplaması cep 
telefonu kamerasıyla kaydedil-
di. Gazi Caddesi’nde ise bir bina-
nın çatısı, park halindeki 3 aracın 
üzerine düştü. Olayda 3 araç hasar 
görürken, yol ulaşıma kapandı. AA

İLÇEDEKİ 1500 rakımlı Turnalık Yaylası’nda 
ailesiyle yaşayan ve yörede yetişen ürünle-
ri pazarlarda satan 41 yaşındaki Tepe, eşi Adem 
Tepe’nin başka sektörde çalışmaya başlaması üze-
rine ailesiyle fırın ustası arayışına girdi. Uzun 
süre usta bulamayan ve yayladaki tek fırının 
kapanma aşamasına geldiğini gören Tepe, hamur 
yapımı ve ekmek pişirilmesi konusunda kendisi-
ni geliştirdi. Ev işlerinin yanı sıra fırının da ustası 
olan 3 çocuk annesi Tepe, her gün odun ateşinde 
pişirdiği yaklaşık 600 ekmeği satarak hem fırı-
nın kapanmasının önüne geçti hem de aile ekono-
misine önemli katkı sağlamayı sürdürdü. Fırında 
çalışacak usta bulamadıklarını belirten Tepe, “Bir 
süre aradığımız ustayı bulamadık. Bunun üzeri-
ne ‘ben bu işi yapabilirim’ diyerek fırının başı-
na geçtim. Daha önce ustaların yanında çıraklık 
yapıyordum. 6 yıldır tezgahta hamur hazırlayıp 
ekmekleri ben pişiriyorum. Bu işi büyük bir aşk 
ve sevgi ile yapıyorum” dedi.

“BU İŞİ YAPMAK İÇİN SEVMEK LAZIM”

TEPE, daha önce böyle bir iş yapabileceği-
ni hiç düşünmediğini dile getirerek, “Çok zor 
bir iş olmasına rağmen artık ben de fırın işleri-
ni rahat şekilde yapabiliyorum.” ifadesini kullan-
dı. Hamur yoğurma ve pişirme aşamalarını tek 
başına yapabildiğini ifade eden Tepe, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Günüm ekmek hamurunu hazır-
layarak başlıyor. Daha sonra bu hamurları fırı-
na verip ekmekleri pişiriyorum. Bütün aşamala-
rı tek başıma yapabiliyorum. Bu işi yapmak için 
sevmek lazım, sevmeden yapamazsınız. Ben işimi 
çok severek yapıyorum. Aslında fırında çalıştıra-
cak usta olmaması beni meslek sahibi yaptı. Çok 
şükür bu şekilde çocuklarımızın rızkını kazanıyo-
ruz.” Tepe, yaylada yaşayan insanlardan da olum-
lu geri dönüşler aldığını, fırında çalışmayı uzun 
yıllar sürdürmek istediğini kaydetti. AA

Ordu’nun Kabadüz ilçesindeki Turnalık Yaylası’nda ailesiyle yaşayan 
Birgül Tepe, yaylanın tek fırınında hamurunu kendisinin hazırladığı 
ekmekleri pişirerek 6 yıldır bölge halkının ihtiyacını karşılıyor. 
Birgül Tepe, “Bu işi büyük bir aşk ve sevgiyle yapıyorum” dedi
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Muhammed Emin 
Saraç, Fatih’te anıldı

Hava koşulları deniz 
ulaşımını aksattı

Karadenizli balıkçılar 
rotayı İğneada’ya çevirdi

HADİS, tefsir ve fıkıh alimi merhum 
Muhammed Emin Saraç, “İlim ve İrfan-
la Geçen Bir Ömür: M. Emin Saraç 
Hocamızı Anma Programı” ile yad 
edildi. Ezher Üniversitesi Mezunları ve 
Mensupları Derneğince (EZDER) hazır-
lanan program, Fatih Sultan Mehmet 
Kültür ve Spor Merkezi’nde gerçek-
leştirildi. Programın açılışında konu-
şan İstanbul Valisi Davut Gül, “Emin 
Hocam için ‘vefa’ dediler. Evet, kendi-
si ömrü hayatında vefalı bir insandı. 
Bugün de sizler talebeleri, sevenleri, 
ailesi olarak o vefanın gereği olarak bir 
araya geldiniz. Beşinci ölüm yıl dönü-
münde kıymetli hocamıza Allah’tan 
rahmet diliyoruz” dedi. Gül, Emin 
Saraç’ın herkesin üzerinde fazlasıyla 
hakkı olduğunu belirterek, “Öğrencile-
rinin hizmet bayrağını devam ettirdik-
lerine şahidiz” ifadesini kullandı. AA

Hava koşulları deniz ulaşımını aksattı
İzmir, Tekirdağ ve Çanakkale’de olum-
suz hava koşulları deniz ulaşımında 
aksamalara neden oldu. İZDENİZ’den 
yapılan açıklamada “İlimizi etkileyen 
güneydoğu yönlü olumsuz hava ve deniz 
koşulları nedeni ile saat 13.10 itibarıy-
la yolcu vapuru ve arabalı vapur sefer-
lerimiz karşılıklı olarak iptal edilmiştir” 
ifadeleri kullanıldı. Saatte 40 kilomet-
re hıza ulaşan lodos nedeniyle yerli ve 
yabancı bandıralı 10 şilep ve tanker, 
Tekirdağ açıklarına demirledi. Çanakka-
le Boğazı Gemi Trafik Hizmetleri Müdür-
lüğünce, gemilerin kaptanlarına, telsiz 
anonsuyla kötü hava şartları nedeniyle 
Boğaz’ın çift yönlü transit gemi geçişleri-
ne kapatıldığı duyuruldu. AA

KARADENİZ’DE hamsinin izini süren 
balıkçılar rotalarını Kırklareli’nin İğne-
ada açıklarına çevirdi... Trabzon, Sam-
sun, Zonguldak, Yalova, Balıkesir, 
İstanbul, Sinop ve Rize’den çok sayıda 
balıkçı teknesi, havaların soğuması ve 
kar yağışının ardından İğneada açıkla-
rında bollaşan hamsinin peşine düştü. 
Bol miktarda hamsi avlayan ve yükleri 
nedeniyle limana giremeyen bazı tekne-
ler ise hamsileri küçük balıkçı teknele-
riyle limana getirdi. Hamsi kasaları tır-
lara yüklenerek İstanbul’a gönderiliyor. 
İl Tarım ve Orman Müdürlüğü kayıtla-
rına göre son bir haftada yaklaşık 3 bin 
ton hamsi avcılığı gerçekleştirildi. AA

LODOS ÇATILARI UÇURDU

ONUNKİSİ BİR
AŞK HİKAYESİ

İSTANBUL’DA, uzun süredir etkili olan soğuk 
havanın ardından sıcaklığın 23 dereceye kadar 
çıkmasını fırsat bilen vatandaşlar, sahiller ve 
parklarda vakit geçirdi. Mega kentliler uzun 
bir aradan sonra yükselen hava sıcaklığının 
da etkisiyle dışarıya çıktı. Avrupa Yakası’nda, 
kentin gözde tarihi noktalarından Karaköy 
sahili, 23 dereceye kadar çıkan sıcaklıkta güne-
şin tadını çıkarmak isteyenlerce tercih edildi. 
Aileler, çocuklarıyla birlikte meydanda yürü-
yüş yaptı. Banklarda oturup Boğaz manzara-
sı ile güneşin tadını çıkaran İstanbullulardan 
bazıları balık tutanları seyretti. Küçükçekmece, 
Zeytinburnu ile Bakırköy sahilinde vatandaşlar 
piknik yaparken bazıları da mangal yaktı. AA

YURDUN 
BÜYÜK 
BÖLÜMÜ 
İÇİN TOZ 
TAŞINIMI 
UYARISI

LODOS ÇATILARI UÇURDULODOS ÇATILARI UÇURDU
İstanbul’da etkili olan lodos hayatı olumsuz etkiliyor. Kentin Avrupa Yakası’nda Avcılar, 
Beylikdüzü, Büyükçekmece ve Esenyurt’ta lodos  aralıklarla etkisini sürdürüyor

METEOROLOJİ Genel Müdürlüğün-
den yapılan açıklamaya göre, akşam 
saatlerinden sonra Marmara’da, gece 
saatlerinden itibaren Ege’de, bugün 

öğle saatlerinde ise İç Anadolu, Batı 
Akdeniz ve Batı Karadeniz’de toz 

taşınımı bekleniyor. Ankara Valili-
ğinden yapılan açıklamada, Meteo-
roloji Genel Müdürlüğünden alınan 

son verilere göre öğle saatlerinden 
itibaren il genelinde toz taşınımı 

beklendiği belirtildi. Toz taşınımı 
nedeniyle görüş mesafesinde azal-

ma, hava kalitesinde düşme ve yağış 
alan yerlerde çamur şeklinde yağış 

gibi olumsuzluklara karşı dikkatli ve 
tedbirli olunması gerekiyor. AA

HAVA SICAKLIĞI 23 DERECEYİ 
GÖRDÜ
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